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Liebe Kundin, lieber Kunde,

mit dieser 22. Ausgabe unseres Katalogs „TRENDS 23/24“ erhalten Sie,
konzentriert auf 72 Seiten, einen ersten Einblick in unser aktuelles Angebot! –

Bewährte Produkte, ergänzt durch Neuheiten, die aufgrund sorgfältiger Prüfung und
Recherche geeignet sind, Ihre Werbebotschaft dauerhaft zu transportieren,
verstehen Sie bitte als Impuls für eine persönliche Beratung.

Scheuen Sie sich nicht, uns zu kontaktieren! –

Durch diesen persönlichen Service vermeiden Sie zeitraubende Onlinerecherchen,
überbordenden E-Mail-Verkehr, enttäuschende Lieferungen oder vermeidbare Reklamationen!

Selbstverständlich setzen wir vermehrt auf ökologisch unbedenkliche
Produkte, die entweder in Deutschland oder Europa unter akzeptablen Bedingungen  
hergestellt wurden und kurze Lieferzeiten ermöglichen.  

Eine runde Sache! – Schneller kommen Sie nicht zum Erfolg! –

Sobald wir Ihr Werbeziel, Ihr Budget
und Ihre Zielgruppe kennen, wählen
wir gemeinsam mit Ihnen den bzw.
die geeigneten Werbeartikel aus.
	
Ferner beraten wir Sie hinsichtlich 
deren werblicher Gestaltung und nennen 
Ihnen in einem konkreten Angebot 
die aktuellen Kosten und den 
verbindlichen Liefertermin.
	
Aufgrund intensiver Lieferantenkontakte 
wissen wir bereits in der Planungsphase,  
welche Produkte zu welchen 
Konditionen verfügbar sind, haben 
die möglichen Veredelungstechniken 
geklärt und exakte Lieferzeiten abgefragt.

Klimaneutralität und Nachhaltigkeit ist uns wichtig!
Deshalb haben wir auch diesen Katalog 
auf FSC-zertifiziertem Papier klimaneutral produzieren lassen.
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SNACKBOX „QUERBEET“
bestehend aus:
Ines Rosales Tortas de Aceite Romero y Tomillo 120 g,
Scrocchi con Olive 175 g,
Glas Aceituna Manzanilla 355 g,
Almendras con Flor de Sal Natural Bio 70 g,
Crespini con Rosmarino 125 g,
verpackt im naturfarbenen Geschenkkarton.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 0101-23 
€ 25,40 pro Stück

PRÄSENT „SCHOCOHOLIC“
bestehend aus:
Dose Paul & Pippa vegane Cocoa Kekse  
mit Olivenöl 130 g,
Cudié Cro-Crem karamellisierte  
Marcona-Mandel im Crememantel 80 g,
Dose Meenk Lakritz & Schokolade,
Tafel Dolfin Brownie Soufflé 
Vollmilchschokolade mit Crispy Brownie 70 g,
verpackt im schwarzen Geschenkkarton.

Ab 12 Stück
Art.-Nr.: 0104-23
€ 21,95 pro Stück

RÜHRENDES KÖRBCHEN „GENOVESE“
bestehend aus:
Tortiglioni 350 g,
Glas Pesto Genovese 280 g,
Gewürzmischung Basilico 20 g,
Kochlöffel aus Holz,
verpackt im originalen Holzkörbchen. 

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 0103-23
€ 11,25 pro Stück

RÜHRENDES KÖRBCHEN „ARRABIATA“
bestehend aus:
Penne 400 g, 
Glas Pummarola Tomatensauce 280 g,
Gewürzmischung Arrabbiata 30 g,
Kochlöffel aus Holz,
verpackt im originalen Holzkörbchen. 

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 0102-23
€ 11,25 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

Exklusiv 
für Sie

zusammengestellt !
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PORZELLANBECHER „PRAG“
Höhe 100 mm und Ø 84 mm, Inhalt ca. 0,3 l.  
Der Becher ist standardmäßig weiß und geht vom runden 
Trinkrand in eine viereckige Form am Boden über. 
Abbildung zeigt zweifarbiges Teildekor mit einer 
Hydrolack-Spritzung außen.
Hergestellt in der EU. 

Ab 108 Stück
Art.-Nr.: 0202-23
Preis auf Anfrage

PORZELLANBECHER „ISTANBUL“
Höhe 85 mm und Ø 82 mm, Inhalt ca. 0,26 l.  
Moderner, henkelloser Becher, uni weiß,  
bedruck- und gravierbar oder farbig gespritzt. 
Abbildung zeigt zweifarbiges Volldekor  
und kratzfeste Gastro-Spritzung innen.
Hergestellt in der EU. 

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 0203-23
Preis auf Anfrage

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

 

PORZELLANSCHALE „FRÜHSTÜCK“
Höhe 70 mm und Ø 130 mm, Inhalt ca. 0,45 l.  
Weiße Porzellanschale bedruckbar, gravierbar oder farbig gespritzt. 
Abbildung zeigt Teildekor einfarbig,  
außen gespritzt mit Hydroglasur und einfarbigem Innen-  
und Bodenbild.
Hergestellt in Deutschland.

Ab 108 Stück
Art.-Nr.: 0201-23
Preis auf Anfrage
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*Ausschließlich Druckvorkosten

„PROFIL 4 BESTSELLER“
Kalendarium 4-sprachig D/GB/F/E, 
einzeln perforierte Kalenderblocks, 
zum viermaligen Falten gerillte 
Rückwand, Blockhalter-Stanzung, 
Datumsschieber rot und 
Aufhängeöse aus Metall.
Werbefläche auf der gesamten 
Rückwand.  
Format: 330 x 900 mm gesamt,  
300 x 140 mm je Kalenderblock.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) 
Qualitydruck*.

250 Stück
Art.-Nr.: 0302-23
€ 4,25 pro Stück 

„OCEAN-BOOK GREEN+BLUE“ 
aus 100 % Altpapier mit dem Umweltzeichen  
„Blauer Engel“ und meliertem Gewebe Einband Wave  
aus 100 % PET-Recycling. Farbkombinationen:  
Einband blau mit Gummiband/Stiftschlaufe dunkelblau 
und Einband grau mit Gummiband/Stiftschlaufe in 
silbergrau, 192 Seiten, A5.
Inkl. Prägung*.

100 Stück
Art.-Nr.: 0303-23
€ 8,50 pro Stück 

„BUDGET 3 GREEN+BLUE“
3-Monatskalender, Kalendarium in 
Deutsch 3-sprachig D/GB/F hellgrau/rot, 
Datumsweiser rot. Format: 300 x 490 mm  
gesamt, 300 x 350 mm Kalendarium,  
300 x 150 mm Kopfklappe.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Qualitydruck*.

250 Stück
Art.-Nr.: 0301-23
€ 1,59 pro Stück

„ORGANIC-BOOK GREEN+BLUE“ 
aus 100 % Altpapier mit dem Umweltzeichen „Blauer Engel“ und veganem 
Einband Appelskin. Farbkombinationen: Einband anthrazit mit Gummiband/
Stiftschlaufe weiß, dunkelblau mit Gummiband/Stiftschlaufe dunkelblau, 
grün mit Gummiband/Stiftschlaufe silbergrau und schwarz mit Gummiband/
Stiftschlaufe schwarz, 192 Seiten, A5.  
Inkl. Prägung*.

100 Stück
Art.-Nr.: 0305-23
€ 9,95 pro Stück 

„POP-UP-BOX INDIVIDUELL“ 
Haftnotizzettel-Box mit Hochglanzveredelung. 
Mit 250 oder 500 Blatt aus weißem Haftpapier. 
Format 100 x 72 mm mit Werbefläche auf der  
kompletten Karton-Box und auf den Haftnotizen.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Qualitydruck*.

500 Stück
Art.-Nr.: 0304-23
€ 4,15 pro Stück 
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Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

THERMOTRINKFLASCHE „MY STEELONE“
ca. 294 x 88 x 78 mm, 750 ml, Edelstahl / Silikon, 
doppelwandig mit Kupfer-Vakuum Isolierung, 
Korpusse pulverbeschichtet weiß, schwarz, silber. 
Spülmaschinengeeignet, auslaufgeschützt, für Getränke 
mit Kohlensäure nutzbar. Hält kalt 48 Stunden und warm 
14 Stunden. Deckelinlay und gummierter Boden 
in 17 Farben konfigurierbar. In Geschenkverpackung.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0401-23
€ 16,45 pro Stück

KONFIGURIERBARE WERBEARTIKEL: INNOVATIVE ARTIKEL UND FLEXIBILITÄT

THERMOBECHER „STEELONE“
ca. 202 x 84 x 84 mm, 400 ml, Edelstahl / Silikon, doppelwandig  
mit Kupfer-Vakuum Isolierung, Korpusse pulverbeschichtet weiß, 
schwarz, silber. Spülmaschinengeeignet, auslaufgeschützt, 360° 
Trinkdeckel. Hält kalt 32 Stunden und warm 9 Stunden. Silikonring 
und gummierter Boden in 17 Farben konfigurierbar.  
In Geschenkverpackung.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0402-23
€ 15,65 pro Stück

THERMOBECHER „MYVIVERO“
ca. 126 x 86 x 58 cm, 350 ml, doppelwandig, Innenbecher 
Edelstahl, Außenbecher Kunststoff in 12 Farben, 
Deckel schwarz oder weiß. Spülmaschinengeeignet, 
auslaufgeschützt. Hält kalt 5 Stunden und warm 
1,5 Stunden. Der Außenbecher kann bei Bedarf als 
zusätzlicher Trinkbecher genutzt werden. Passt unter 
alle gängigen Kaffeemaschinen. Verpackt im Polybeutel. 
Optional in Geschenkverpackung.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0403-23
€ 10,20 pro Stück

DGY
Pantone 7540 C

CN
Pantone Process 

Cyan C

BN
Pantone  409 C

BE
Pantone 286 C

RD
Pantone Red 032 C

DBE
Pantone 281 C

OE
Pantone 151 C

PE
Pantone 2593 C

YW
Pantone Process 

Yellow C

MG
Pantone Process 

Magenta C

LGN
Pantone 375 C

MGN
Pantone 495 C

OGN
Pantone 7498  C

WE
Weiß

MT
Pantone 572 C

BK
Schwarz

GN
Pantone 348 C
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GROSSE FARBAUSWAHL: PRODUKTE NACH CORPORATE IDENDTITY ZUSAMMENSTELLEN

AUTOLADEGERÄT „VALLEJO“
ca. 60 x 28 x 28 mm, Kunststoff weiß, Ladeadapter für 
Zigarettenanzünder. Ausgangsleistung 24 Watt, USB und  
USB-C-Anschluss, Power Delivery, Fast Charge, Überhitzungsschutz und 
Überspannungs- und Kurzschlussschutz. In Geschenkverpackung.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0503-23
€ 6,30 pro Stück

LADEGERÄT „TORRANCE“
ca. 47 x 28 x 61 mm, Kunststoff weiß, Ladeadapter für die Steckdose. 
Ausgangsleistung 20 Watt, USB und USB-C Anschluss, Power 
Delivery, Fast Charge, Überhitzungsschutz und Überspannungs- und 
Kurzschlussschutz. In Geschenkverpackung.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0501-23
€ 12,35 pro Stück

FAST WIRELESS CHARGER 3IN1 „CALSLEY“
ca. 212 x 95 x 17 mm, recycelter ABS-Kunststoff weiß, 
Anti-Rutsch-Pads auf der Unterseite. Drei Lademöglichkeiten
mit Ausgangsleistungen max. 15 Watt, max. 10 Watt 
und mittig eine magnetische 3 Watt-Ladefläche 
für die Apple®- Smartwatch. USB-A- auf USB-C-Ladekabel, 
Überhitzungs-, Überspannungs- und Kurzschlussschutz. 
In Geschenkverpackung.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 0504-23
€ 28,80 pro Stück

6IN1 LADEKABEL „CONVERTICS“
95 x 80 x 14 mm, Case schwarz oder weiß und mit 
17 Farben konfigurierbar. Schnelllade -und 
Datentransferkabel, 48 cm lang, USB-C auf USB-C-Ladekabel, 
Adapter für Micro-USB, Apple® 8 Pin und USB-A. 
Das USB-C-Kabel ist in Abhängigkeit von Endgerät und 
Adapter bis zu 60 Watt Fast Charge geeignet. 
In Geschenkverpackung.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0502-23
€ 8,90 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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LANYARD MIT FILZBESATZ
ca. 900 mm lang, 100 % rPET Filz (aus recycelten Trinkflaschen) 
mit rundem Metall-Karabinerhaken. Unterband kann individuell 
nach Pantone eingefärbt werden. Filz in vielen Farben lieferbar. 
Optionen bei Veredelung z.B. Stanzung, Laserbranding 
und Zubehör wie Steck- und Sicherheitsverschluss, 
diverse Karabiner. 
Einzeln im Polybeutel verpackt.
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Siebdruck*.

Ab 500 Stück 
Art.-Nr.: 0601-23
€ 1,44 pro Stück

FLASCHEN-GESCHENKTASCHE
ca. 110 x 330 mm, 3 mm Stärke, 100 % rPET Filz  
(aus recycelten Trinkflaschen). Filz in vielen Farben 
lieferbar. Optionen bei Veredelung z.B. Stanzung 
und Laserbranding. Taschen in verschiedenen Größen 
lieferbar. Einzeln im Polybeutel verpackt.
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Siebdruck*.

Ab 250 Stück 
Art.-Nr.: 0603-23
€ 4,30 pro Stück

SCHLÜSSELANHÄNGER MIT FILZBESATZ
ca. 20 x 300 mm, 100 % rPET Filz (aus recycelten Trinkflaschen)  
mit Metallring. Unterband kann individuell nach Pantone 
eingefärbt werden. Filz in vielen Farben lieferbar. 
Optionen bei Veredelung z.B. Stanzung und Laserbranding. 
Einzeln im Polybeutel verpackt.
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Siebdruck*.

Ab 500 Stück 
Art.-Nr.: 0602-23
€ 2,03 pro Stück

UNTERSETZER-SET
ca. 90 mm Ø, 2 + 2 mm Stärke, 100 % rPET Filz  
(aus recycelten Trinkflaschen). Set besteht 
aus 8 Untersetzern in 2 Farben/Lagen. 
Filz in vielen Farben lieferbar. Optionen bei Veredelung 
z.B. Stanzung und Laserbranding. 
Einzeln im Polybeutel verpackt,  
Geschenkkarton auf Anfrage.
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Siebdruck  
auf jedem Untersetzer*.

Ab 500 Sets
Art.-Nr.: 0604-23
€ 5,16 pro Set 

PLATZDECKCHEN MIT STANZMOTIV
ca. 30 x 45 cm, 3 mm Stärke, 100 % rPET Filz 
(aus recycelten Trinkflaschen). Filz in vielen Farben lieferbar. 
Optionen bei Veredelung z.B. Siebdruck und Laserbranding 
sowie Stanzform. Einzeln im Polybeutel verpackt.
Inkl. Logo-Motivstanzung*.

Ab 500 Stück 
Art.-Nr.: 0605-23
€ 3,63 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten
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C-SECURE RFID BÖRSE
ca. 10 x 6,5 cm. Office Rindleder,  
schwarz mit Druckknopf, Steckfächern  
und Scheinfach. Verpackt im Einzelkarton.

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 0703-23
€ 28,80 pro Stück

SCHREIBMAPPE A4 RECYCLING
ca. 31,5 x 24,5 x 2,5 cm. Polyester rPET, schwarz, mit A4 Block, 
Steckfach, 3 Stiftschlaufen, Kartenfächer  
und Gummi-Halterungen. Verpackt im Einzelkarton.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0704-23
€ 16,95 pro Stück

SCHÜRZE LANG
ca. 82 x 67 cm. 
Gewachste Baumwolle, 
Rückenträger individuell 
verstellbare Webbänder, 
aufgesetzte Taschen 
auf der Vorderseite, 
Schlaufen an den Seiten. 
Akzente in Lederimitat.
Verpackt im Polybeutel.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0705-23
€ 19,95 pro Stück

FLASCHENHALTER 
MIT TRAGEGRIFF
ca. 30 x 18 x 15 cm (ohne Tragegriff). 
Rindleder Vintage, braun, Halter abnehmbar, 
für 4 Flaschen und alle gängigen 
0,5 l Flaschenformen geeignet, 
inkl. Schlaufe für Flaschenöffner. 
Verpackt in Einzelbox.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0702-23
€ 23,95 pro Stück

HANDGEPÄCK-TROLLEY 
ca. 54 x 34 x 20 cm,  3,1 kg, 29 l. ABS Material, 
schwarz, mit 4 Doppelrollen, ausziehbarem Gestänge, 
Griff, TSA-Schloss, Reißverschluss-Fach, 
Trennwand und elastischen Packriemen.
Verpackt im Einzelkarton.

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 0701-23
€ 61,20 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

KUGELSCHREIBER „OCEAN“
recyceltes PET-Material aus Ocean Bound Plastic,  
matt gedecktes Gehäuse und Clip, upgecycelt in 
Europa für einen langlebigen und nachhaltigen Einsatz. 
Kunststoff-Großraummine, blau schreibend mit  
ca. 1.500 m Schreibleistung.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 0801-23
€ 0,67 pro Stück

KUGELSCHREIBER „ALUMA“
Metallspitze, -schaft und -clip aus 100 % recyceltem 
Aluminium, Kunststoffteile aus recyceltem  
PET-Material in gedeckt schwarz oder klar transparent, 
gedeckt farbiger Drücker, europäische Verarbeitung. 
Europäische Kunststoff-Großraummine  
mit weichem Schreibgefühl, blau schreibend mit  
ca. 4.500 m Schreibleistung.

Ab 300 Stück
Art.-Nr.: 0802-23
€ 1,40 pro Stück

KUGELSCHREIBER „LEAF“
Schaft und Drücker aus FSC-zertifiziertem Buchenholz, 
Metallclip und Metallspitze glanzverchromt. 
Europäische Kunststoff-Großraummine mit weichem 
Schreibgefühl, blau schreibend mit  
ca. 4.500 m Schreibleistung.

Ab 300 Stück
Art.-Nr.: 0803-23
€ 1,75 pro Stück

KUGELSCHREIBER „STREAM“
geometrisch wechselnde Schaftform.  
Gehäuse gedeckt weiß oder matt schwarz  
mit Bogenclip und farbigem Drücker.  
Europäische Kunststoff-Großraummine  
mit weichem Schreibgefühl, blau schreibend mit 
ca. 4.500 m Schreibleistung.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 0804-23
€ 0,57 pro Stück

Global Recycled
          Standard

Global Recycled
          Standard
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INLAY „BASKET“
ca. B 40,5 x H 3 x T 24 cm, recycelter PES Filz.  
praktischer Einleger für die Modelle der (SOFT-)BASKET 
Serie, schützt vor Verschmutzung im Bodenbereich,
erhöhter Rand zum Auffangen von Tropfwasser.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0902-23
€ 4,80 pro Stück

SHOPPER „SOFTBASKET“
ca. B 40 x H 37 x T 20 cm, rPET 600d. 
Flexibler, geräumiger Shopper, großes Hauptfach mit 
Bodenfüßen, Reißverschluss-Vortasche, Tragesystem 
mit Doppelgriffen und gepolsterte Griffmanschette.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0901-23
€ 12,70 pro Stück

SHOPPER „BIG“
ca. B 50/70 x H 50 x T 20 cm, Polyester 1080d two tone.  
Besonders großer Shopper, Reißverschlusshauptfach  
mit hängendem Reißverschluss-Organizer,
Tragesystem mit Doppelgriffen.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0903-23
€ 18,20 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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AHOJ-BRAUSE PULVER IM PAPIERTÜTCHEN
ca. 75 x 60 mm, ca. 4 g, weißes Papierwerbetütchen. 
Prickel-frisches Getränk oder spritzig-saures Schleckerlebnis. 
Geschmacksrichtungen Waldmeister, Himbeere, Orange und Zitrone.  
Bei sachgerechter Lagerung ca. 9 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck.

Ab 10.000 Stück
Art.-Nr.: 1001-23
€ 0,16 pro Stück

DEXTRO ENERGY* IM PAPIERFLOWPACK
ca. 68 x 35 mm, ca. 5,75 g, Werbeflowpack 
aus Papier. Klassischer Traubenzucker.  
Bei sachgerechter Lagerung ca. 9 Monate haltbar. 
Inkl. 1-4-farbigem Druck.

Ab 5.000 Stück
Art.-Nr.: 1002-23
€ 0,19 pro Stück

FREUNDSCHAFTSBÄRCHEN
ca. 110 x 75 mm, ca. 20 g, transparentes alternativ  
weißes Werbetütchen, glänzend- oder matt-kaschiert.  
Fruchtgummi, Erdbeer-/Rhabarber-Geschmack.  
Bei sachgerechter Lagerung ca. 12 Monate haltbar.  
Inkl. 1-4-farbigem Druck.

Ab 5.100 Stück
Art.-Nr.: 1003-23
€ 0,28 pro Stück

FRUCHTGUMMI „HERR BERT®”
ca. 100 x 75 mm, ca. 20 g, transparentes alternativ weißes 
Werbetütchen, glänzend- oder matt-kaschiert.  
Fruchtgummi, farblich und geschmacklich bunt gemischt. 
Geschmacksrichtungen Orange, Passionsfrucht, Zitrone, Kirsch, 
Ananas und Himbeer.  
Bei sachgerechter Lagerung ca. 12 Monate haltbar.  
Inkl. 1-4-farbigem Druck.

Ab 5.100 Stück
Art.-Nr.: 1004-23
€ 0,28 pro Stück



11

LIMITED EDITION 2023 „LAVENDER LIME“
ca. 100 x 75 mm, ca. 20 g, transparentes alternativ  
weißes Werbetütchen, glänzend- oder matt-kaschiert.
Fruchtgummi mit Lavendelgeschmack und Limettenaroma.  
Bei sachgerechter Lagerung ca. 12 Monate haltbar.  
Inkl. 1-4-farbigem Druck.

Ab 5.100 Stück
Art.-Nr.: 1101-23
€ 0,28 pro Stück

„SKITTLES® IM PAPIERTÜTCHEN“
ca. 85 x 60 mm, ca. 10 g, weißes Papiertütchen.  
Original Fruity Candy, bunt gemischt. Geschmacksrichtungen Erdbeere, 
grüner Apfel, Traube, Zitrone und Orange.
Bei sachgerechter Lagerung ca. 4 Monate haltbar.  
Inkl. 1-4-farbigem Druck.

Ab 3.000 Stück
Art.-Nr.: 1103-23
€ 0,30 pro Stück

„MY M&M`S® IM PAPIERTÜTCHEN“ 
ca. 120 x 45 mm, ca. 15 g, weißes Papierwerbetütchen.  
Schokolinsen mit individuellem Druck auf den Linsen  
(Texte, Logos, Bilder), auf bis zu drei verschiedenfarbigen Linsen  
aus insgesamt 15 Linsenfarben.  
Bei sachgerechter Lagerung ca. 4 Monate haltbar.  
Inkl. 1-4-farbigem Druck.

Ab 2.160 Stück
Art.-Nr.: 1102-23
€ 1,53 pro Stück

VEGANE XXL-BÄRCHEN
ca. 100 x 75 mm, ca. 20 g, transparentes alternativ  
weißes Werbetütchen, glänzend- oder matt-kaschiert.  
Fruchtgummi ohne Gelatine, mit Aromen und färbenden 
Pflanzenauszügen, farblich und geschmacklich bunt gemischt.  
Bei sachgerechter Lagerung ca. 12 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck.

Ab 5.100 Stück
Art.-Nr.: 1104-23
€ 0,41 pro Stück
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TRINKFLASCHE „VIVA ONE“
0,5 l, 128 g, 212 mm hoch, Polypropylen 
transparent, 100 % recycelbar. 
Flasche ist frei von östrogenaktiven  
Substanzen und Phthalaten, auslaufsicher, 
Ein-Hand-Verschluss. 
In anthracite, aqua, berry, blue, 
green, red lieferbar.
Inkl. 1-farbigem Druck*.

Ab 120 Stück
Art.-Nr.: 1202-23
€ 15,21 pro Stück

TRINKFLASCHE „TRAVELLER“
0,6 l, 108 g, 215 mm hoch, 
100 % recyceltes Aluminium. 
Flasche mit Drehverschluss, auslaufsicher, 
BPA-frei, klimaneutral produziert, auch 
für kohlensäurehaltige Getränke geeignet. 
In 13 Farben lieferbar. 
Ab 504 Stück stehen weitere 31 Farben zur 
Verfügung.
Inkl. 1-farbigem Druck*.

Ab 120 Stück
Art.-Nr.: 1204-23
€ 15,73 pro Stück

TRINKFLASCHE „HOT & COLD ONE LIGHT“
0,55 l, 305 g, 265 mm hoch, Edelstahl 18/8. Flasche ist vakuumisoliert, 
hält Getränke 13 Stunden heiß oder 30 Stunden kalt. Ein-Hand-Verschluss, 
Boden mit Anti-Slip-Pad, TRITAN-Teefilter und drehbarer TRITAN-Trinklippe. 
In black, brushed, white, black-touch, white-touch lieferbar.
Inkl. 1-farbigem Druck*. 

Ab 120 Stück
Art.-Nr.: 1203-23
€ 27,96 pro Stück

THE ART OF HYDRATION. EXCELLENCE SINCE 1908.

LUNCHBOX „PLUS S ALU“
170 x 117 x 60 mm, 300 g, Aluminium. Box mit flachem Deckel, 
Einsatz und Trenner aus Polypropylen, mikrowellen- und 
spülmaschinengeeignet. In 3 Farben lieferbar.
Inkl. 1-farbigem Druck*.

Ab 120 Stück
Art.-Nr.: 1201-23
€ 24,41 pro Stück
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* Ausschließlich Druckvorkosten
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WÄRMFLASCHE „ROLLKRAGEN“
ca. 33 x 19,5 x 4,5 cm, 1.8 l, Thermoplast (phthalatfrei),
Strickbezug mit Zopfmuster, 100 % Polyester,  
anthrazit, rot, weiß, pastellrosa oder pastellblau.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1303-23
€ 11,95 pro Stück

WÄRMFLASCHE „KLASSIK“
ca. 33 x 19,5 x 4,5 cm, 1.8 l, Thermoplast (phthalatfrei),
Strickbezug in Filzoptik, 100 % Polyester,  
mango, himbeere oder grau.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1301-23
€ 9,60 pro Stück

WÄRMFLASCHE „MINI“
ca. 16 x 10,7 x 3,5 cm, 0.2 l, Thermoplast 
(phthalatfrei), Veloursbezug, 100 % Polyester,  
grau, tomatenrot oder wasserblau. 

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1302-23
€ 5,50 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

MADE
IN
GERMANY

WÄRMFLASCHE „HERZ“
ca. 26 x 20,5 x 4,5 cm, 1.00 l, Thermoplast (phthalatfrei),
Veloursbezug, 100 % Polyester,  
aufgesticktes Herzchen (silberfarben), rot.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1304-23
€ 8,75 pro Stück
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ENERGY DRINK 
250 ml Alu Dose. Nur 10 kcal pro Dose!  
Mit 4 Vitaminen (B3, B5, B6, B12), gluten- und laktosefrei, vegan, zuckerfrei.  
Eco Label seidenglänzend, Spezialpapier aus kontrolliert  
ökologischer und nachhaltig bewirtschafteter Forstwirtschaft. 
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf dem Eco Label*.

Ab 264 Stück
Art.-Nr.: 1402-23
€ 0,95 pro Stück

VITAMIN-SHOT „ORANGE INGWER“ 
60 ml fruchtig-scharfe Mischung aus Orange und Ingwer im handlichen Portionsfläschchen.  
Der Saft ist vegan, frei von Konservierungsstoffen, gluten- und laktosefrei,  
liefert den Tagesbedarf an 7 Vitaminen und ist frei von künstlichen Zusätzen.  
Die Flasche ist pfandfrei, wird zu 50 % aus Altglas hergestellt und ist zu 100 % recycelbar. 
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf dem Etikett.*

Ab 210 Stück
Art.-Nr.: 1401-23
€ 1,89 pro Stück

Bei Einsatz in Deutschland 
zuzüglich € 0,25 Pfand je Dose.  

Deutschlandweite Erstattung 
durch Rückgabe 

am Pfandautomaten.

SMARTPHONE- UND ARBEITSPLATZ-REINIGER 
50 ml Flasche mit Pumpaufsatz, Flasche aus 100 % recyceltem PET, nachfüllbar. 
Reinigungsspray entfernt materialschonend Verschmutzungen, lösemittelfrei,  
native Rohstoffe, biologisch abbaubar.  
Aufsprühen, kurz einwirken lassen und mit einem Tuch abwischen. 
Hergestellt in Deutschland. 
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf dem Etikett*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 1403-23
€ 1,59 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten
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HÄNDE-DESINFEKTIONSSPRAY
50 ml Hände-Desinfektionsspray nach DIN EN 1500, 
einfache Anwendung, sparsame Dosierung, dermatologisch getestet. 
Wirksam gegen Corona-Viren, begrenzt viruzid, antibakteriell.
Hergestellt in Deutschland.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck rundum auf dem Etikett*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 1501-23
€ 1,79 pro Stück

BUMPER FROST DUSCHGEL „INGWER-LIMETTE“
50 ml Flasche aus 100 % recyceltem PET, transparent,
nachfüllbar. Body & Hair Duschgel  pH-hautneutral, ohne Parabene,  
frei von Konservierungsstoffen.  
Dermatologisch getestet „sehr gut hautverträglich“.  
Silikonhülle und Schlaufe in frost, zum Anhängen. 
Hergestellt in Deutschland. 
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf dem Etikett*. 

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 1502-23
€ 2,19 pro Stück

LAVENDEL-SPRAY 
50 ml Flasche mit Pumpaufsatz, Flasche hergestellt aus 100 % recyceltem PET, nachfüllbar. 
Lavendel-Spray für Kopfkissen, Kleiderschrank und Körper, mit natürlichem Lavendelöl,  
ohne Konservierungsstoffe.  
Dermatologisch getestet „sehr gut hautverträglich“. 
Hergestellt in Deutschland.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf dem Etikett*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 1503-23
€ 1,89 pro Stück

HAND-GESCHIRRSPÜLMITTEL
250 ml Pumpspender, hergestellt aus 100 % recyceltem PET, nachfüllbar.  
Spülmittel in Profi-Gastro-Qualität mit Duft nach Apfel-Limette, frei von Parabenen,  
Silikonen und Mikroplastik, ph-hautfreundlich.  
Dermatologisch getestet „sehr gut hautverträglich“. Hergestellt in Deutschland. 
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf dem Etikett
auf Vorder- und Rückseite*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1504-23
€ 2,49 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten
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Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

SCHLÜSSELANHÄNGER „DUO“
187 x 30 mm, 18 g, Kunststoff/Metall/Polyester. 
Lieferbar in blau, braun, gelb, grau, grün, lila, 
orange, rosa, rot, schwarz, türkis, violett oder weiß, 
teilbar, mit großem Karabiner und Klickverschluss.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 1602-23
€ 1,70 pro Stück

USB-STICK „BAMBUS“
60 x 19 x 10 mm, 10 g, naturfarben. USB 2.0, 4 GB,  
im „eco-friendly“-Polybeutel verpackt.
USB 3.0 sowie größere Speicherkapazitäten auf Anfrage! 

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 1603-23
€ 3,60 pro Stück

WIRELESS CHARGER „BAMBUS“
92 mm, 43 g, 10 W, naturfarben,
im Einzelkarton verpackt.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1604-23
€ 9,05 pro Stück

SCHLÜSSELANHÄNGER MIT CPR-MASKE
53 x 50 mm, 12 g, Metall/Nylon. Lieferbar in blau,
gelb, grün, lila, pink, rot, schwarz oder weiß.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 1601-23
€ 1,65 pro Stück
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* Ausschließlich Druckvorkosten

ZAUBERWÜRFEL
57 x 57 x 57 mm, ca. 92 g, ABS-Kunststoff,  
schwarz oder weiß. Der Klassiker transportiert auf einzigartige Weise 
Ihre Marketingbotschaft. Einzeln verpackt im Polybeutel.  
Weitere Formen und recyceltes ABS auf Anfrage.
Inkl. 4–farbigem Druck auf allen Seiten.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 1704-23
€ 11,05 pro Stück

HOLZWÜRFEL
35 x 35 x 35 mm, ca. 9 g, Buchenholz,  
lackiert oder natur, abgerundete Ecken.  
Lose verpackt. Weitere Größen auf Anfrage.
Inkl. 1-farbigem Druck auf allen Seiten.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 1701-23
€ 3,70 pro Stück

SCHLÜSSELANHÄNGER
34 x 34 x 34 mm, ca. 21 g, ABS-Kunststoff,  
Zauberwürfel als Schlüsselanhänger. Im Polybeutel verpackt. 
Weitere Größen und recyceltes ABS auf Anfrage.
Inkl. 4–farbigem Druck auf allen Seiten.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 1702-23
€ 6,25 pro Stück

KLAPPWÜRFEL
70 x 70 x 70 mm, ca. 90 g, ABS-Kunststoff,  
6 quadratische Außenseiten und 3 große rechteckige 
Innenseiten für Ihre umfangreichen Werbebotschaften. 
Einzeln eingeschweißt. Weitere Formen/Größen  
und recyceltes ABS auf Anfrage.
Inkl. 4–farbigem Druck auf allen Seiten.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 1703-23
€ 8,15 pro Stück
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MEN‘S AND LADIES´ MERCERISED POLO 
Regular-Fit Polo, Oberstoff 180 g/m², 100 % hochwertige  
Single-Jersey Qualität aus merzerisierter gekämmter, 
ringgesponnener Baumwolle. Gestrickter, mit Webstoff unterlegter 
Polokragen. Gestrickte Armbündchen. Seitenschlitze. 3 Knöpfe, 
titanfarben. Damenmodell mit  5 Knöpfen und tailliertem Schnitt.

Ab 50 Stück
Art-Nr.: 1801-23
Men´s Mercerised Polo, Größen S-3XL

Art-Nr.: 1802-23
Ladies´ Mercerised Polo, Größen XS-XXL
€ 22,45 pro Stück

MEN‘S AND LADIES´ SOFTSHELL JACKET
Jacke in sportlichem Design. Oberstoff 250 g/m², 94 % Polyester, 
6 % Elasthan. 2-Lagen Softshellmaterial, wasser- und 
schmutzabweisend durch BIONIC-FINISH®ECO.  
Durchgehend hinterlegter Frontreißverschluss, Stehkragen mit 
Druckknopf. Leicht gesteppte Einsätze an Schulter und Ärmel.  
Diverse Taschen, Damenmodell leicht tailliert.

Ab 25 Stück
Art-Nr.: 1803-23
Men´s Softshell Jacket, Größen S-3XL

Art-Nr.: 1804-23
Ladies´ Softshell Jacket, Größen XS-XXL
€ 41,95 pro Stück

MEN‘S AND LADIES´ ZIP-POLO
Polo mit Reißverschluss aus Funktions-Polyester für Promotion, 
Sport und Freizeit. Oberstoff 170 g/m², 100 % Polyester. 
Atmungsaktiv, feuchtigkeitsregulierend und schnell trocknend. 
Gestrickter Polokragen und Armbündchen, Raglanärmel, Necktape. 
Reißverschluss: YKK. Damenmodell leicht tailliert.

Ab 50 Stück
Art-Nr.: 1805-23
Men´s Zip Polo, Größen S-3XL

Art-Nr.: 1806-23
Ladies´ Zip Polo, Größen XS-XXL
€ 19,60 pro Stück

MEN‘S AND LADIES´ ROUND-NECK PULLOVER
klassischer Baumwoll-Pullover. Oberstoff 260 g/m²,  
100 % Baumwolle. Leichte Strickqualität mit Rundhals-Ausschnitt. 
Maschinenwaschbar. Damenmodell leicht tailliert.

Ab 50 Stück
Art-Nr.: 1807-23
Men´s Round-Neck Pullover, Größen S-3XL

Art-Nr.: 1808-23
Ladies´ Round-Neck Pullover, Größen XS-XXL
€ 22,95 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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SIGNAL-WORKWEAR SOFTSHELL-JACKET
robuste Arbeitsjacke in Signalfarbe. Oberstoff 320 g/m²,  
100 % Polyester. Wind- und wasserabweisend, atmungsaktiv  
und wasserdampfdurchlässig. 
Stehkragen, unterlegter Reißverschluss mit Windschutzblende 
und Kinnschutz, Reflexelemente (keine PSA) 
im Vorder- und Rückenteil sowie Ärmeln. Größen XS-4XL.

Ab 25 Stück
Art-Nr.: 1901-23
€ 59,20 pro Stück

MEN‘S AND LADIES´ FLEECE JACKET
Fleecejacke aus recyceltem Polyester, Oberstoff 280 g/m², 
100 % Polyester (recycelt) und Oberstoff 2 100 % Polyester. 
Klassischer, weicher und pflegeleichter Fleece. 
Webbesatz, diverse Taschen, 2-Wege Frontreißverschluss, 
Stehkragen. Damenmodell leicht tailliert.

Ab 25 Stück
Art-Nr.: 1902-23
Men´s Fleece Jacket, Größen S-3XL

Art-Nr.: 1903-23
Ladies´ Fleece Jacket, Größen XS-XXL
€ 28,95 pro Stück

WORKWEAR-PANTS LIGHT SLIM-LINE
leichte, aber robuste Arbeitshose, Oberstoff 170 g/m², 
48 % Baumwolle, 36 % Elastomultiester, 16 % Polyamid. 
Strapazierfähiges, elastisches, leichtes Mischgewebe. 
Bund mit Gürtelschlaufen. Reißfeste Dreifachnaht. 
Diverse Taschen davon 2 mit Reißverschluss. 
Bei 40°C waschbar und trocknergeeignet. 
Größen 42–58.

Ab 25 Stück
Art-Nr.: 1904-23
€ 45,95 pro Stück

KNITTED BEANIE WITH PATCH
klassische Strickmütze mit Baumwoll-Patch. 
Oberstoff 100 % Polyacryl, doppelt gestrickt. 
Breiter Umschlag mit Patch. 
Patch lässt sich optimal bedrucken oder besticken. 
One size fits all.

Ab 100 Stück
Art-Nr.: 1905-23
€ 2,45 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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KUGELSCHREIBER „SNAP® PUR”
Aluminiumgehäuse, matt-schwarz, -silber, 
-blau, -rot oder perlweiß-glänzend, 
Clip-/Druckmechanik, 
Metall- Großraummine schwarz schreibend, 
im Präsentetui verpackt.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2002-23
€ 4,45 pro Stück

DREH-KUGELSCHREIBER „JAZZ®-CLASSIC“
 Metall, glänzend-blau, -grau, -rot,  
-schwarz oder -weiß,
Großraummine, schwarz schreibend,
im silberfarbigen Einzelkarton verpackt.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2001-23
€ 2,50 pro Stück

SET „JAZZ®-ELEGANCE“
Metall, matt-schwarz, matt-silber oder perlweiß-glänzend,
Füllhalter mit Edelstahlfeder und Tintenpatrone, blau,
Dreh-Kugelschreiber mit Großraummine, schwarz schreibend,
in silberfarbiger Set-Verpackung.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2003-23
€ 7,39 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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* Ausschließlich Druckvorkosten

UMHÄNGETASCHE „HAMBURG“
ca. H 38 x B 42 x T 10 cm, 100 % ÖKO-TEX® zertifizierte Baumwolle  
in strapazierfähiger Canvas-Qualität (330 g/m²), mit langem gewebtem 
Schultergurt, Flaschenhalter innen, Boden- und Seitenfalte. 
Inkl. 1-seitgem, 1-farbigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2104-23
€ 4,65 pro Stück

BIO-RUCKSACK „MONTREAL“
ca. B 40 x H 50 cm, 100 % BIO-Baumwolle (145 g/m²),  
natur oder schwarz, Turnbeutel mit Bodenfalte, Kordelzug und 
ORGANIC- Cotton-Label. 
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2103-23
€ 3,10 pro Stück (natur)
€ 2,85 pro Stück (schwarz)

TASCHE „RIAD“
ca. B 38 x H 42 cm, 100 % ÖKO-TEX® zertifizierte 
Baumwolle, mit langen im Kreuzstich vernähten Henkeln.  
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2102-23
€ 1,65 pro Stück (natur)
€ 2,10 pro Stück (weiß)
€ 2,59 pro Stück (schwarz)

BROTBEUTEL „SALZBURG“
ca. Ø 22 x H 42 cm, 100 % ÖKO-TEX® 
zertifizierte Baumwolle in strapazierfähiger 
Canvas-Qualität (330 g/m²), mit Kordelband. 
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2101-23
€ 3,65 pro Stück
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* Ausschließlich Druckvorkosten

DREI-MONATS-WANDKALENDER  „TRENDY 3.0“
330 x 683 mm, Werbeflächen: 330 x 173,5 mm, 330 x 30 mm,
4-sprachig (D, E, F, GB), Feiertage (D, CH, EU, GB, N).
Inkl. 4-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2201-23
Preis auf Anfrage

VIER-MONATS-WANDKALENDER  „TRENDY 4.0“
330 x 853 mm, Werbeflächen: 330 x 173,5 mm, 330 x 30 mm,
4-sprachig (D, E, F, GB), Feiertage (D, CH, EU, GB, N).
Inkl. 4-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2202-23
Preis auf Anfrage

AUTOMATISIERUNG KOMPLEXER PROZESSE

WAREHOUSE MANAGEMENT SYSTEME

NEWLOG

LOGISTIK AUF EINEM NEUEN LEVEL...

WATER

SOLAR

WIND

#FUTUREHASTOSTARTNOW#FUTUREHASTOSTARTNOW#FUTUREHASTOSTARTNOW

GREEN:ERGY
Solutions for renewable energy sources.

BIO

Das Zeichen für verantwortungsvolle 

Waldwirtschaft. FSC® C014980
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1. Advent

Nikolaus

2. Advent

3. Advent

Winteranfang

Heiligabend / 4. Advent

1. Weihnachtstag / Christmas Day

2. Weihnachtstag / Boxing Day

Silvester

Neujahr / New Year

Heilige Drei Könige

Rosenmontag

Fastnacht

Aschermittwoch / Valentinstag

Internationaler Frauentag

Frühlingsanfang

Karfreitag / Good Friday

Ostersonntag

Ostermontag / Easter Monday Maifeiertag

May Day

Christi Himmelfahrt

Muttertag

Pfingstsonntag

Pfingstmontag

Spring Bank Holiday

Fronleichnam

Sommeranfang

Mariä Himmelfahrt

Summer Bank Holiday

Weltkindertag

Herbstanfang

Tag der Deutschen Einheit

Reformationstag

Allerheiligen

Volkstrauertag

Buß- und Bettag

Totensonntag

1. Advent

Nikolaus

2. Advent

3. Advent

Winteranfang

4. Advent

Heiligabend

1. Weihnachtstag / Christmas Day

2. Weihnachtstag / Boxing Day

Silvester

Neujahr / New Year

Heilige Drei Könige

 1) Auf den Inseln Sylt, Föhr, Amrum und Helgoland sowie auf den Halligen gelten für die Sommer- und Herbstferien Sonderregelungen. Angaben ohne Gewähr. Stand bei Drucklegung. Aktuelle Informationen und Sonderregelungen unter: www.kmk.org 

Weihnachten
2023 / 2024

Weihnachten
2023 / 2024Land LandWinter WinterOstern /

Frühjahr
Ostern /
Frühjahr

Himmelfahrt /
Pfingsten

Himmelfahrt /
PfingstenSommer SommerHerbst HerbstWeihnachten

2024 / 2025
Weihnachten
2024 / 2025

Baden-Württemberg 23.12.‒05.01. ‒ 23.03.‒05.04. 21.05.‒31.05. 25.07.‒07.09. 28.10.‒30.10. 23.12.‒04.01.

Bremen 23.12.‒05.01. 01.02.‒02.02. 18.03.‒28.03. 10.05. / 21.05. 24.06.‒02.08. 04.–19.10. / 01.11. 23.12.–04.01.

Niedersachsen 27.12.‒05.01. 01.02.‒02.02. 18.03.‒28.03. 10.05. / 21.05. 24.06.‒02.08. 04.–19.10. / 01.11. 23.12.–04.01.

Sachsen 23.12.‒02.01. 12.02.‒23.02. 28.03.‒05.04. 10.05. / 18.–21.05. 20.06.‒02.08. 07.‒19.10. 23.12.‒03.01.

Bayern 23.12.‒05.01. ‒  21.05.‒01.06. 29.07.‒09.09. 28.10.‒31.10. 23.12.‒03.01.

Hamburg 22.12.‒05.01. 02.02. 18.03.‒28.03. 10.05. / 21.‒24.05. 18.07.‒28.08. * *

Nordrhein-Westfalen 21.12.‒05.01. ‒ 25.03.‒06.04. 21.05. 08.07.‒20.08. 14.10.‒26.10. 23.12.‒06.01.

Sachsen-Anhalt 21.12.‒03.01. 05.02.‒10.02. 25.03.‒30.03. 21.05.‒24.05. 24.06.‒03.08. 30.09.‒12.10. / 01.11. 23.12.‒03.01.

 12.02.‒16.02. /
 25.03.‒06.04.

Weihnachten
2023 / 2024

Weihnachten
2023 / 2024Land LandWinter WinterOstern /

Frühjahr
Ostern /
Frühjahr

Himmelfahrt /
Pfingsten

Himmelfahrt /
PfingstenSommer SommerHerbst HerbstWeihnachten

2024 / 2025
Weihnachten
2024 / 2025

Berlin 23.12.‒05.01. 05.02.‒10.02. 25.03.‒05.04. 10.05. 18.07.‒30.08. 21.10.‒02.11. 23.12.‒31.12.

Hessen 27.12.‒13.01. ‒ 25.03.‒13.04. ‒ 15.07.‒23.08. * *

Rheinland-Pfalz 27.12.‒05.01. ‒ 25.03.‒02.04. 21.05.‒29.05. 15.07.‒23.08. 14.10.‒25.10. 23.12.‒08.01.

Schleswig-Holstein 1) 27.12.‒06.01. ‒ 02.04.‒19.04. 10.05.‒11.05. 22.07.‒31.08. 21.10.‒01.11. 19.12.‒07.01.

Brandenburg 23.12.‒05.01. 05.02.‒09.02. 25.03.‒05.04. ‒ 18.07.‒31.08. 21.10.‒02.11. 23.12.‒31.12.

Mecklenburg-Vorp. 21.12.‒03.01. 05.02.‒16.02. 25.03.‒03.04. 10.05. / 17.‒21.05. 22.07.‒31.08. 21.10.‒26.10. 23.12.‒06.01.

Saarland 21.12.‒02.01. 12.02.‒16.02. 25.03.‒05.04. 21.05.‒24.05. 15.07.‒23.08. * *

Thüringen 22.12.‒05.01. 12.02.‒16.02. 25.03.‒06.04. 10.05. 20.06.‒31.07. 30.09.‒12.10. 23.12.‒03.01.

2024#FUTUREHASTOSTARTNOWGREEN:ERGY
Solutions for renewable energy sources.
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1. Advent

Nikolaus

2. Advent

3. Advent

Winteranfang

Heiligabend / 4. Advent

1. Weihnachtstag / Christmas Day

2. Weihnachtstag / Boxing Day

Silvester

Neujahr / New Year

Heilige Drei Könige

Rosenmontag

Fastnacht

Aschermittwoch / Valentinstag

Internationaler Frauentag

Frühlingsanfang

Karfreitag / Good Friday

Ostersonntag

Ostermontag / Easter Monday Maifeiertag

May Day

Christi Himmelfahrt

Muttertag

Pfingstsonntag

Pfingstmontag

Spring Bank Holiday

Fronleichnam

Sommeranfang

Mariä Himmelfahrt

Summer Bank Holiday

Weltkindertag

Herbstanfang

Tag der Deutschen Einheit

Reformationstag

Allerheiligen

Volkstrauertag

Buß- und Bettag

Totensonntag

1. Advent

Nikolaus

2. Advent

3. Advent

Winteranfang

4. Advent

Heiligabend

1. Weihnachtstag / Christmas Day

2. Weihnachtstag / Boxing Day

Silvester

Neujahr / New Year

Heilige Drei Könige

 1) Auf den Inseln Sylt, Föhr, Amrum und Helgoland sowie auf den Halligen gelten für die Sommer- und Herbstferien Sonderregelungen. Angaben ohne Gewähr. Stand bei Drucklegung. Aktuelle Informationen und Sonderregelungen unter: www.kmk.org 

Weihnachten
2023 / 2024

Weihnachten
2023 / 2024Land LandWinter WinterOstern /

Frühjahr
Ostern /
Frühjahr

Himmelfahrt /
Pfingsten

Himmelfahrt /
PfingstenSommer SommerHerbst HerbstWeihnachten

2024 / 2025
Weihnachten
2024 / 2025

Baden-Württemberg 23.12.‒05.01. ‒ 23.03.‒05.04. 21.05.‒31.05. 25.07.‒07.09. 28.10.‒30.10. 23.12.‒04.01.

Bremen 23.12.‒05.01. 01.02.‒02.02. 18.03.‒28.03. 10.05. / 21.05. 24.06.‒02.08. 04.–19.10. / 01.11. 23.12.–04.01.

Niedersachsen 27.12.‒05.01. 01.02.‒02.02. 18.03.‒28.03. 10.05. / 21.05. 24.06.‒02.08. 04.–19.10. / 01.11. 23.12.–04.01.

Sachsen 23.12.‒02.01. 12.02.‒23.02. 28.03.‒05.04. 10.05. / 18.–21.05. 20.06.‒02.08. 07.‒19.10. 23.12.‒03.01.

Bayern 23.12.‒05.01. ‒  21.05.‒01.06. 29.07.‒09.09. 28.10.‒31.10. 23.12.‒03.01.

Hamburg 22.12.‒05.01. 02.02. 18.03.‒28.03. 10.05. / 21.‒24.05. 18.07.‒28.08. * *

Nordrhein-Westfalen 21.12.‒05.01. ‒ 25.03.‒06.04. 21.05. 08.07.‒20.08. 14.10.‒26.10. 23.12.‒06.01.

Sachsen-Anhalt 21.12.‒03.01. 05.02.‒10.02. 25.03.‒30.03. 21.05.‒24.05. 24.06.‒03.08. 30.09.‒12.10. / 01.11. 23.12.‒03.01.

 12.02.‒16.02. /
 25.03.‒06.04.

Weihnachten
2023 / 2024

Weihnachten
2023 / 2024Land LandWinter WinterOstern /

Frühjahr
Ostern /
Frühjahr

Himmelfahrt /
Pfingsten

Himmelfahrt /
PfingstenSommer SommerHerbst HerbstWeihnachten

2024 / 2025
Weihnachten
2024 / 2025

Berlin 23.12.‒05.01. 05.02.‒10.02. 25.03.‒05.04. 10.05. 18.07.‒30.08. 21.10.‒02.11. 23.12.‒31.12.

Hessen 27.12.‒13.01. ‒ 25.03.‒13.04. ‒ 15.07.‒23.08. * *

Rheinland-Pfalz 27.12.‒05.01. ‒ 25.03.‒02.04. 21.05.‒29.05. 15.07.‒23.08. 14.10.‒25.10. 23.12.‒08.01.

Schleswig-Holstein 1) 27.12.‒06.01. ‒ 02.04.‒19.04. 10.05.‒11.05. 22.07.‒31.08. 21.10.‒01.11. 19.12.‒07.01.

Brandenburg 23.12.‒05.01. 05.02.‒09.02. 25.03.‒05.04. ‒ 18.07.‒31.08. 21.10.‒02.11. 23.12.‒31.12.

Mecklenburg-Vorp. 21.12.‒03.01. 05.02.‒16.02. 25.03.‒03.04. 10.05. / 17.‒21.05. 22.07.‒31.08. 21.10.‒26.10. 23.12.‒06.01.

Saarland 21.12.‒02.01. 12.02.‒16.02. 25.03.‒05.04. 21.05.‒24.05. 15.07.‒23.08. * *

Thüringen 22.12.‒05.01. 12.02.‒16.02. 25.03.‒06.04. 10.05. 20.06.‒31.07. 30.09.‒12.10. 23.12.‒03.01.

2024NEWLOG LOGISTIK AUF EINEM NEUEN LEVEL...

NEWLOG AUTOMATISIERUNG KOMPLEXER PROZESSE

1
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LOGISTIK AUF EINEM NEUEN LEVEL...

AUTOMATISIERUNG KOMPLEXER PROZESSE

TISCHQUERKALENDER „MEGA“
340 x 140 mm (geschlossen),
128 Seiten Kalendarium und Informationsteil,
6-sprachig (D, E, F, GB, I, NL), Feiertage (D, CH, EU, GB, N),
Wire-O-Bindung, schwarz, silber oder weiß.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2302-23, „Mega 1-Basic“, Kartoneinband.
Inkl. 4-farbigem Druck*.
Preis auf Anfrage

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2303-23, „Mega 2-Exklusiv“, Hardcovereinband.
Inkl. 4-farbigem Druck*.
Preis auf Anfrage

PLAKATKALENDER „TOP 14“
990 x 690 mm, Werbefläche: 740 x 100 mm,
170 g/m² FSC®-Bilderdruck, weiß,
2-sprachig (D, GB), Feiertage (D, GB).
Inkl. 4-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2301-23
Preis auf Anfrage

Das Zeichen für verantwortungsvolle 

Waldwirtschaft. FSC® C014980

* Ausschließlich Druckvorkosten
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PFLASTERBOX „CARE-CARD®“
ca. 80 x 35 x 15 mm, Kunststoffbox befüllt mit 10 einzeln  
eingesiegelten Pflaster-Strips (ca. 60 x 20 mm).  
Pflaster sind hypoallergen, sehr gut hautverträglich.  
Box in Vollton weiß, gelb, schwarz und metallic-anthrazit oder  
transparent gefrostet in blau, rot, grün und orange.  

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2403-23
€ 0,55 pro Stück

PFLASTERMÄPPCHEN „POCKET ECO“
ca. 90 x 90 mm, mailingfähiges Kartonmäppchen  
mit 10 einzeln eingesiegelten Eco-Pflaster-Strips (70 x 20 mm).   
Pflaster sind hypoallergen, sehr gut hautverträglich  
und umweltfreundlich. 
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf Mäppchen*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2404-23
€ 0,65 pro Stück Mäppchen-Zel lstoff

aus nachhaltiger
Waldbewirtschaftung

Ab 3000 Care Cards 
individuelle Bedruckung 
der Pflaster-Strips, 
verschiedene 
andere Pflaster 
als Inhalt auf Anfrage.

PFLASTERMÄPPCHEN „MAILCARE KLEIN“
ca. 40 x 90 mm, mailingfähiges Kartonmäppchen  
mit 4 einzeln eingesiegelten Pflaster-Strips (60 x 20 mm).  
Pflaster sind hypoallergen, sehr gut hautverträglich.  
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf Mäppchen*.

Ab 1000 Stück 
Art.-Nr.: 2401-23
€ 0,35 pro Stück

PFLASTERMÄPPCHEN „MAILCARE GROSS“
ca. 60 x 90 mm, mailingfähiges Kartonmäppchen  
mit 4 einzeln eingesiegelten Pflaster-Strips (60 x 20 mm), 
Pflaster sind hypoallergen, sehr gut hautverträglich.  
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf Mäppchen*.

Ab 1000 Stück
Art.-Nr.: 2402-23
€ 0,35 pro Stück

Ab 7500 Mäppchen 
individuelle Bedruckung 
der Pflaster-Strips, 
verschiedene andere Pflaster 
als Inhalt auf Anfrage

Mäppchen-Zel lstoff
aus nachhaltiger

Waldbewirtschaftung

Mäppchen-Zel lstoff
aus nachhaltiger

Waldbewirtschaftung

* Ausschließlich Druckvorkosten
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SCHOKOFREIER ADVENTSKALENDER „LKW“
ca. 34,3 x 24,2 x 1,5 cm. Bastelspaß mit Adventskalender, wahlweise im Querformat, mit Standardmotiv 
oder individuell gestalteter Oberseite. Inhalt: 37teiliger LKW-Bausatz aus hochwertigem ABS (Reifen aus TPE). 
LKW-Seitenteile sind individuell bedruckbar. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2502-23
€ 5,53 pro Stück

SCHOKOFREIER ADVENTSKALENDER „HAUS“
ca. 34,3 x 24,2 x 1,5 cm. Bastelspaß mit Adventskalender im Querformat, mit Standardmotiv oder individuell gestalteter Oberseite.  
Inhalt: Mehrteiliger Bausatz modernes Haus. Seiten- und Fassadenteile des Hauses sind individuell bedruckbar. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2501-23
€ 5,53 pro Stück

Werbeanbringung auf 
Kalender und einzelnen Teilen möglich, 
Preise auf Anfrage.
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PATRONENROLLER LAMY „BALLOON 311“
das ideale zusätzliche Schreibgerät für kleine Memos, kurze 
Briefchen und schnelle Notizen. Transparenter Kunststoffschaft 
in blue, lime und pink. Mit markantem, selbstfederndem Clip. 
LAMY Tintenmine, blau schreibend. 
Einzeln verpackt in dunkler Kartonbox.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2601-23
€ 9,24 pro Stück

LAMY „SAFARI ALL BLACK NCODE“
Notizen digital & analog! Sie schreiben in das analoge 
Notizbuch und mit der Neo Studio App werden die 
handgeschriebenen Notizen zeitgleich digitalisiert, auf einem 
digitalen Endgerät angezeigt und können dann flexibel weiter 
bearbeitet werden.
Einzeln verpackt in schwarzem Einzelkarton.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 2604-23
€ 117,57 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

KUGELSCHREIBER LAMY „LOGO 272“
Druckkugelschreiber aus bruchfestem, hochglänzendem  
ASA- Kunststoff mit charakteristischem Clip.  
Klare Form im zeitlosen Design. Mit schwarzem oder weißem 
Schaft lieferbar. LAMY Metall-Großraummine M16 M, blau oder 
schwarz schreibend.
Einzeln verpackt in silberfarbenem Faltkarton.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2602-23
€ 2,99 pro Stück

KUGELSCHREIBER LAMY „PICO 288 & 289 CHROME“
Pocket Pen, innovativer Metallkugelschreiber 
mit Druckmechanik – kurz und handlich im Taschenformat, 
lang im Schreibformat. LAMY Metall-Kugelschreibermine M22 M, 
schwarz schreibend. Einzeln verpackt in silberfarbenem 
Kartonschuber mit Sichtfenster.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 2603-23
€ 29,50 pro Stück
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LAMY NOTIZBUCH
A5 oder A6, Soft- oder Hardcovereinband.  
192 Seiten liniertes 90 g/m² chamois Papier. Gummiband, 
Stiftschlaufe, 2 Lesezeichenbänder, Falttasche im Einband. 
Softcover in black, blue, pink, green, white oder umbra. 
Hardcover in gebürsteter Metalloptik mit Farbschnitt  
in dark purple, ocean blue oder black.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2704-23
€   9,54 pro Stück – Softcover A6
€ 11,76 pro Stück – Softcover A5

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2705-23
€ 10,28 pro Stück – Hardcover A6
€ 12,50 pro Stück – Hardcover A5

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

KUGELSCHREIBER LAMY „LOGO 205“
Druckkugelschreiber mit integrierter Clip-Drücker-Einheit, 
Gehäuse aus rostfreiem Edelstahl, rundmattiert mit 
abgefedertem Stahlclip. Spitze und Drücker aus  mattem 
Kunststoff in rot, grün, blau oder schwarz.  
LAMY Metall-Großraummine M16 M, blau schreibend,  
logo 205 black auch schwarz schreibend.
Einzeln verpackt in silberfarbenem Faltkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2701-23
€ 6,50 pro Stück

TINTENROLLER LAMY „SWIFT 334 & 331 BLACK“
moderner Tintenroller ohne Kappe mit integrierter  
Clip-/Drücker-Sicherheitsmechanik (LAMY Weltpatent).  
Mit hochwertigem Palladium- oder Mattlack-Finish in schwarz, 
anthrazit, imperialblau und glänzend weiß. 
LAMY Metall-Tintenrollermine M66, schwarz schreibend. 
Einzeln verpackt in Metall- Klappdeckeletui.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 2702-23
€ 29,40 pro Stück

KUGELSCHREIBER LAMY „LOGO 206 BRUSHED“
Edelstahlschaft strichmattiert. Abgefederter Stahlclip  
mit Druckmechanik und integrierter Clip-Drücker-Einheit.  
LAMY Metall-Großraummine M16 M, schwarz oder blau schreibend. 
Einzeln verpackt in silberfarbenem Faltkarton.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2703-23
€ 10,42 pro Stück
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SCHLAUCHSCHAL
ca. 250 x 500 mm, ca. 130 g/m², 100 % Polyester.  
ÖKO-TEX® 100 zertifiziert. Verpackt in Papierbanderole.  
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digital-Transferdruck rundum*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2802-23
€ 4,40 pro Stück

SCHLÜSSELANHÄNGER MIT BAND
ca. 30 x 125 mm, Ø  ca. 25 mm, Tetoron (Polyester).  
Flach gewebtes Schlüsselband mit Splentring.  
Einzeln in Papierbanderole verpackt. 
Inkl. 1-farbigem Druck auf beiden Seiten*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2803-23
€ 1,85 pro Stück

LANYARD
ca. 20 mm breit, 100 % Polyester, mit Metallkarabiner, Kunststoffsteckverschluss  
und vernähtem Flaglabel. MADE IN EUROPE.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Sublimationsdruck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2804-23
€ 3,75 pro Stück

HANDYKORDEL „UNIVERSAL“
ca. 130 cm lang, Ø ca. 6 mm. Rund geflochtene 1-3-farbige Polyesterkordel, 
2 Metallclips, 2 Metallenden, hochwertiger flacher Karabiner. 
Mit Flaglabel und flachem, rechteckigem bedruckbarem Halter aus Polyester. 
Einzeln in Papierbanderole verpackt. 
Inkl. 1-2 farbig gewebtem Label und 1-2-farbigem Druck auf den Halter*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2801-23
€ 6,15 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten
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Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

SCHWEIZER MESSER „ESCORT“
58 mm, 6 Funktionen, Schale opak-rot.  
Viele frische, fröhliche Farben auf Anfrage.
Silberfarbene Einzelverpackung.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2902-23
€ 7,45 pro Stück

SWISS CARD „CLASSIC“
82 x 54 x 54 mm, 10 Funktionen,  
Schalen transparent-rot, -blau oder schwarz.  
Silberfarbene Einzelverpackung.

Ab 35 Stück
Art.-Nr.: 2903-23
€ 23,60 pro Stück

SCHWEIZER TOMATEN- UND TAFELMESSER
110 mm Klingenlänge, mit Wellenschliff,  
Kunststoffgriff schwarz, rot, gelb, orange, blau, pink oder grün. 
Silberfarbene Einzelverpackung.

Ab 280 Stück
Art.-Nr.: 2904-23
€ 3,98 pro Stück

SCHWEIZER MESSER „CLASSIC SD COLORS“
58 mm, 7 Funktionen. Schalen in frischen, fröhlichen Farben.  
Passende Accessoires wie Silikonhülle und Lederetui auf Anfrage.  
Farbige recycelbare Einzelverpackung. 

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2901-23
€ 16,90 pro Stück

RUDERER STAHLWAREN

WALTER BROCH NACHF.
Gmbh & Co. KG
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ROLLUP-RUCKSACK „FLASH“
ca. 39 x 29 x 12 cm, ca. 14 l, 300D rPET Polyester. 
Großes Hauptfach mit Reißverschluss,  
Laptopfach bis zu 16 Zoll, Reißverschlussinnentasche, 
gepolsterter Boden, im Rückpolster rechts und links 
eingearbeitete Sicherheitsfächer, verstellbare  
und gepolsterte Schultergurte.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 3002-23
€ 25,30 pro Stück

FREIZEITTASCHE „FÖHR“
ca. 41/51 x 57 x 18 cm, ca. 42 l/52 l, rPET Canvas mit  
EVA Lamination und 210D rPET natur Innenfutter. 
Großes Hauptfach mit Reißverschluss, Reißverschlussinnentasche, 
Inneneinsteckfach, vergrößerbar um ca. 10 cm  
mit Rundum-Reißverschluss, Kordel-Tragegurte. 

Ab 12 Stück
Art.-Nr.: 3001-23
€ 19,50 pro Stück

FREIZEITTASCHE „EVA“
ca. 45 x 56 x 17 cm, ca. 39 l, Canvas.  
Offenes Hauptfach, Vortasche ca. 28 x 18 cm,  
2 kurze und 2 lange Tragegriffe. 

Ab 15 Stück
Art.-Nr.: 3003-23
€ 14,65 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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TASCHENSCHIRM „FEDERLEICHT“
Ø ca. 86 cm, ca. 91 g, 51 cm Fiberglasspeichen.  
5 Segmente, Handöffner, windproof.  
Schwarzer Knauf mit Trageschlaufe.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 3101-23
€ 9,80 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

TASCHENSCHIRM „FIN“
Ø ca. 105 cm, ca. 400 g, 58 cm Fiberglasspeichen.  
8 Segmente, Doppelautomatik, ultimate-windproof.
Kunststoffgriff mit Trageschlaufe.

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 3102-23
€ 11,15 pro Stück

GASTSCHIRM „TIMBER“
Ø ca. 117 cm, ca. 500 g, 68 cm schwarze Fiberglasspeichen.  
14 mm Holzschaft, 8 Segmente, Auf-Automatik, windproof.  
Gerader Holzgriff.

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 3103-23
€ 11,15 pro Stück
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Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

4ER-SET TRINKHALME „MEDIUM“
ca. 200 mm lang, Ø 8 mm, aus hochwertigem und stabilem SCHOTT® Glas. 
Wiederverwendbar, recycelbar, geschmacksneutral,  
spülmaschinengeeignet, inkl. Reinigungsbürste. 
Hergestellt in Deutschland.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 3205-23
€ 3,10 pro Stück

FUNK-THERMOMETER LOGO NEO 
Messung der Außentemperatur über  
kabellosen Funksender. Anzeige der Innentemperatur,  
Höchst- und Tiefstwerte, Anzeige der Uhrzeit,  
erweiterbar auf bis zu 3 Sender. 

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 3204-23
€ 13,80 pro Stück

ENERGIESPARTHERMOMETER
ca. 56 x 19 x 250 mm, zur Kontrolle  
und Überwachung der Innentemperatur,  
mit Tipps zum Energiesparen  
auf der Rückseite.  
Aus massivem Buchenholz.
Hergestellt in Deutschland.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 3203-23
€ 3,40 pro Stück

DIGITALES EINSTICHTHERMOMETER
ca. 116 x 38 x 20 mm. Klappthermometer im Taschenformat  
für einfache Temperaturmessungen in Flüssigkeiten, pulvrigen und  
plastischen Stoffen, wasserdicht IP65, Abschaltautomatik.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 3201-23
€ 18,10 pro Stück

AMARETTI DIGITALE KÜCHENWAAGE
ca. 140 x 180 x 20 mm, 202 g, Tragkraft 10000 g, Auflösung 1 g.  
Beleuchtete LCD-Anzeige, Wiegefläche in Metalloptik, flaches Design,  
Tara-Zuwiegefunktion, automatische Abschaltfunktion.  
Farbe silber. Batterien 2 x 1,5 V AAA (nicht inkl.).

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 3202-23
€ 8,30 pro Stück
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Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

ZETTELBOX „DESIGN“
107 x 104 x 54 mm, 263 g, Papier/Polystyrol, 
blau, rot, gefrostet: transparent, blau, rot, schwarz oder weiß,
inkl. integriertem Köcher und Papierfüllung.

Ab 300 Stück
Art.-Nr.: 3303-23
€ 2,50 pro Stück

HOLZ-LINEAL, 20 CM
210 x 30 x 3 mm, 14 g, Buche und Weißbuche, lackiert, naturfarben, 
mit gedruckter Skala auf schräg abfallender Fläche.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 3301-23
€ 1,35 pro Stück

EINKAUFSWAGENLÖSER „RECYCLING“
77 x 25 x 3 mm, 5 g, Metall/Kunststoff, grau,
inkl. Schlüsselring.

Ab 2.500 Stück
Art.-Nr.: 3302-23
€ 0,28 pro Stück

OBST- UND SNACKDOSE
95 x ø 90 mm, 53 g, Polypropylen, gefrostet:
blau, farblos, gelb, hellgrün, orange, rot, BPA-frei. 

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 3305-23
€ 0,70 pro Stück

HOLZ-ZOLLSTOCK „COLOUR“, 2 M
240 x 33 x 16 mm, 104 g, Buche und Weißbuche,
lackiert, weiß mit farbigen Anfangsgliedern,
blau, gelb, hellgrün, rot oder schwarz,
inkl. Winkeleinteilung, CE-zertifiziert. 

Ab 300 Stück
Art.-Nr.: 3304-23
€ 4,05 pro Stück
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Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

KERAMIKBECHER „ILONA DUO“
300 ml, 103 mm hoch, Ø oben 82 mm. Trendige Tasse  
in neuen Farbvarianten. Außen und innen glänzend.
Farbkombinationen: weiß/gelb, weiß/orange, weiß/rot,  
weiß/hellgrün, weiß/blau und weiß/schwarz.

Ab 216 Stück
Art.-Nr.: 3402-23
€ 2,42 pro Stück

KERAMIKBECHER „GLEN SUPREME“
380 ml, 116 mm hoch, Ø oben 86 mm. Mattschwarz satinierte 
Außenseite und weiß oder schwarz glänzende Glasur im Innenbereich. 
Farbkombinationen: mattschwarz/weiß und mattschwarz/schwarz.

Ab 216 Stück
Art.-Nr.: 3401-23
€ 4,60 € pro Stück

KERAMIKBECHER „BARREL PURE“
250 ml, 90 mm hoch, Ø oben 86 mm. Mattweiß satinierte Außenseite  
und glänzende Glasur im Innenbereich.
Farbkombinationen: mattweiß/weiß, mattweiß/reflexblau, mattweiß/rot 
und mattweiß/schwarz.

Ab 216 Stück
Art.-Nr.: 3403-23
€  3,58 pro Stück

KERAMIKBECHER „BARREL SUPREME“
250 ml, 90 mm hoch, Ø oben 86 mm. Mattschwarz satinierte 
Außenseite und glänzende Glasur im Innenbereich. 
Farbkombinationen: mattschwarz/weiß, mattschwarz/reflexblau, 
mattschwarz/rot und mattschwarz/schwarz.

Ab 216 Stück
Art.-Nr.: 3404-23
€ 3,86 pro Stück
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Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

KERAMIKBECHER „TOMMY CLASSIC“
310 ml. Zylindrischer Klassiker mit modernem Henkel.  
Geeignet für alle Druckmotive mit Volltonfarben bzw. Rasterelementen. 
Farbkombinationen: weiß/weiß, rot/weiß, komplett dunkelblau 
und schwarz. 

Ab 216 Stück
Art.-Nr.: 3502-23
€ 2,06 pro Stück

KERAMIKBECHER „TOMMY ART“
310 ml. Zylindrischer Klassiker mit modernem Henkel. 
Ideal für die Umsetzung von Fotomotiven. Farbkombinationen: 
weiß/weiß, weiß/rot/, weiß/dunkelblau und weiß/schwarz.

Ab 216 Stück
Art.-Nr.: 3503-23
€ 3,96 pro Stück

PORZELLANTASSE „BERG“
400 ml, Höhe 97 mm, Ø 93 mm. Voluminöse Tasse  
in klassisch-trapezförmigem Design, mit breitem Henkel  
für zusätzliche Werbeanbringung. 
EU-Fertigung.

Ab 216 Stück
Art.-Nr.: 3501-23
€ 4,40 pro Stück

WASSERGLAS „BRISK“
430 ml, Höhe 110 mm. Voluminöses, konvexes Wasserglas  
im modernen Design und dünner Wandung.  
Werbeanbringung über verschiedene Drucktechniken.
EU-Fertigung.

Ab 216 Stück
Art.-Nr.: 3504-23
€ 1,88 pro Stück
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*Ausschließlich Druckvorkosten

MAGCABLE 5IN1 „LONG“
ca. 1200 x 35 x 8 mm, Multiladekabel aus recycelten Plastikflaschen.  
Mit Micro-USB, Lightning- und USB-C-Anschluss (ohne MFI Lizenz).  
Farben Kabel: schwarz/chrom, schwarz/rot, schwarz/blau,  
schwarz/weiß, weiß/weiß, schwarz/schwarz.  
LED-Logo leuchtet bei Betrieb.  
Verpackt in Faltschachtel aus Kraftpapier.
Inkl. Lasergravur*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3601-23
€ 11,60 pro Stück

MAGPOWER LED „WIRELESS”
ca. 140 x 71 x 16 mm, Powerbank 10.000 mAh,  
Wireless Charger, Ladestandsanzeige. Input 5V/2A,  
Output 5V/2.1A, Wireless Output 5W.  
Anschlüsse: 2 x USB, 1 x Micro-USB, 1 x USB-C.  
Schwarz mit Softtouch, LED-Logo leuchtet bei Betrieb.  
Verpackt in weißer Faltschachtel.
Inkl. Lasergravur*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3604-23
€ 27,50 pro Stück

MAGLIGHTER „OUTDOOR” TRANSPARENT
ca. 69 x 48 x 18 mm, Feuerzeug, transparente  
Kunststoffhülle/Aluminium glänzend, wasserdicht und sturmsicher,  
mit elektrischer Zündung und integrierter COB-Taschenlampe.  
Anzeige Ladestatus, USB-Ladekabel und Umhängeband.  
Verpackt in Faltschachtel aus Kraftpapier.
Inkl. 1-farbigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3603-23
€ 16,80 pro Stück

MAGLED „DINNER“
ca. 10 x 10 x 26 cm, dimmbare LED-Akku Tischleuchte, 
warmweißes Licht, für den Wohn-und Außenbereich,  
ein- / ausschalten und dimmen durch Berühren des 
Lampenschirms. Kabellose Tischbeleuchtung  
bei maximaler Helligkeit 12 Stunden und 
bis zu 24 Stunden im gedimmten Zustand. Mit USB-Ladekabel. 
Verpackt in Faltschachtel.
Inkl. 4-farbigem Doming*.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 3602-23
€ 39,50 pro Stück
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Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

NOTIZBUCH „OFFICE“ A5 + RECYCLING
ca. 17 x 21 cm, mit 192 karierten Seiten mit Umrandung  
und Kopfzeile, Strichperforation, Recyclingpapier,  
Kapitalband und Zeichenband. Der Bucheinband ist  
aus Gewebe Leinen mit runden Ecken, farblich passendem 
Gummizug und einer Stiftschlaufe.
Farben: dunkelgrau, dunkelblau, rot.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3701-23
€ 9,90 pro Stück

SCHLAMPERETUI MIT GUMMIZUG
ca. 1 x 5 x 21 cm, in Velourslederoptik mit schwarzem Gummiband für Blöcke, 
Ringbücher und Ordner im Format A5 und A4. 
Farben: rot, blau, schwarz.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 3702-23
€ 2,55 pro Stück

NOTIZHEFT „EARTH A5 DOTTED RECYCLING“
ca. 14,8 x 21 cm, mit 192 punktierten Seiten aus 
Recyclingpapier. Umschlag und Inhalt sind formatbündig mit 
runden Ecken. Einband aus nachhaltigem Recyclingkarton.
Farben: aubergine, dunkelgrün, blau.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3704-23
€ 3,60 pro Stück

BUCHKALENDER „KOMPAGNON“
ca. 14,8 x 21 cm, Kalender und Notizbuch in einem!  
152 Seiten Kalendarium mit jeweils 1 Woche  
auf 1 Seite sowie je 1 Seite Notizen.  
Der Bucheinband ist aus Baladek Casina mit Fadenheftung, 
Gummizug, Stiftschlaufe, Zeichenband und  
einer Einstecktasche am Ende.
Farbe: schwarz.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3703-23
€ 10,17 pro Stück
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ELEKTRONIK-FEUERZEUG „MAXIMO“
nachfüllbar, lieferbar in weiß, rot, blau, schwarz, gelb und silber  
sowie in blau-matt, schwarz-matt und grün-matt.
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 3805-23 glänzende Oberfläche
€ 0,46 pro Stück

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 3806-23 matte Oberfläche
€ 0,49 pro Stück

BAMBUS-KUGELSCHREIBER „STOCKHOLM“
ca. 14 x 1,3 cm, Druckkugelschreiber aus Bambus mit Metallclip, Kunststoff-Großraummine blauschreibend. 
Inkl. 1-farbigem Druck auf dem Schaft*.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 3803-23
€ 0,60 pro Stück

METALLKUGELSCHREIBER „AMSTERDAM“
ca. 14,4 cm x 1 cm, Druckkugelschreiber aus Metall mit 
Softtouch-Oberfläche, Metall-Großraummine blauschreibend.
Lieferbar in matt rot, blau,  
schwarz und grau.
Inkl. Lasergravur auf dem Schaft*.
 
Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 3801-23
€ 1,05 pro Stück

Ab 500 Stück        
Art.-Nr.: 3802-23 mit Touchpen (nicht in grau lieferbar)
€ 1,10 pro Stück

BAMBUS-KUGELSCHREIBER „VANCOUVER“
ca. 14 cm x 2,0 cm, Druckkugelschreiber aus Bambus mit Metallclip, Kunststoff-Großraummine blauschreibend.
Inkl. 1-farbigem Druck auf dem Schaft*.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 3804-23
€ 0,79 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten



39

8IN1 SCHRAUBENDREHER
ca. 10,9 x 1,3 cm, Aluminiumlegierung, Clip,  
Anti-Rutsch-Griffzone, 8 Carbonstahl-Aufsätze (Bits)  
versteckt im Gehäuse, magnetische Bithalterung  
und Schraubverschluss. 
In rot, blau, und schwarz lieferbar. 
Inkl. Lasergravur auf dem Griff*.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 3905-23
€ 2,20 pro Stück

BAUMWOLLTASCHE NATUR
ca. 38 x 42 cm, ca. 140 g/m², Innensaum verkettelt,
gefertigt nach ÖKO-TEX® Standard 100. Kreuznähte, Kopfsaum  
und Henkel ca. 3 cm breit, mit kurzen Henkeln (ca. 45 x 3 cm)  
oder langen Henkeln (ca. 76 x 3 cm) lieferbar.
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 3901-23 kurze Henkel
€ 1,18 pro Stück

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 3902-23 lange Henkel
€ 1,25 pro Stück

BAUMWOLLTASCHE FARBIG
ca. 38 x 42 cm, lieferbar in rot, navyblau, schwarz, royalblau und grau,  
PREMIUM-Qualität mit 160 gr./m², Innensaum verkettelt, gefertigt nach  
ÖKO-TEX® Standard 100. Kreuznähte, Kopfsaum und Henkel ca. 3 cm breit, 
mit kurzen Henkeln (ca. 45 x 3 cm) oder 
langen Henkeln (ca. 76 x 3 cm) lieferbar.
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck und Unterlegung*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 3903-23 kurze Henkel
€ 1,65 pro Stück

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 3904-23 lange Henkel
€ 1,72 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten
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„OH! MOBILE“ ARBEITSLEUCHTE
72 x 46 x 21 mm. Ihr Flutlicht in der Hosentasche! 
4 Lichtmodi, ein starker Magnet auf der Rückseite, 
verstellbarer Ständer, Karabiner, Flaschenöffner 
und USB-C-Ladekabel. Material: Aluminium, 
Polycarbonat, ABS und Silikon.  
Verpackt in plastikfreier Einzelverpackung.  
100 % klimaneutral.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 4003-23
€ 6,82 pro Stück

„MOOD MOBILE“ TISCHLEUCHTE
380 x Ø 130 mm, 200 Lumen. Für Drinnen und Draußen, dimmbar mit 3 Leuchtfarben 
(IP44 spritzwassergeschützt), Leuchtdauer ca. 6 Stunden bei mittlerer Helligkeit, 
langes USB-A auf USB-C-Kabel, Ladezeit ca. 2 Stunden. 
Verpackt in plastikfreier Einzelverpackung. 100 % klimaneutral.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 4002-23
€ 27,62 pro Stück

„WAVE“ MICROWELLENFÄHIGE EDELSTAHLBOX 
212 x 165  x 79 mm, Volumen 1250 ml. Box hält frisch,  
ist auslaufsicher und spülmaschinenfest.  
Material: Edelstahl, PP und Silikon.  
Verpackt in plastikfreier Einzelverpackung. 100 % klimaneutral. 

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 4004-23
€ 14,30 pro Stück

„AMBIENT“  LAUTSPRECHER, CHARGER & LICHT
80 x Ø 180 mm, Gewicht ohne Verpackung 379 g.  
Ladestation 5-12 V mit Wechsel-Licht und Lautsprecher. 
Material: ABS und Polycarbonat. 
Verpackt in plastikfreier Einzelverpackung. 100 % klimaneutral. 

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 4001-23
€ 29,26 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.
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„STRUKTURA TOOL 25+“
110 x 40 x 20 mm, 269 g,
Gummi/Edelstahl, rostfrei, 25 Funktionen,
im bedruckten Einzelkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4103-23
€ 17,95 pro Stück

EINKAUFSWAGENLÖSER
„DUO“, „KARL“, „PURE“, „HAPPY“ ODER „HEART“
Duo = 58 x 26 x 1,1 mm, 8 g, Edelstahl, rostfrei,
inkl. bedruckter Doppelkarte.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 4101-23
€ 0,99 pro Stück

„DUO“

„KARL“

„PURE“ „HAPPY“
„HEART“

KEY TOOLS „SHOP“, „16+“ ODER „BOB“
Shop = 70 x 30 x 2 mm, 19 g,
Edelstahl, rostfrei,
inkl. bedruckter Doppelkarte.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4104-23
€ 2,40 pro Stück „SHOP“

„16+“
„BOB“

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

„STRUKTURA KNIFE 15+“
87 x 22 x 20 mm, 96 g,
Gummi/Edelstahl, rostfrei, 15 Funktionen,
im bedruckten Einzelkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4102-23
€ 8,81 pro Stück
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T-SHIRT „B&C“
185 g/m², 100 % einlaufvorbehandelte ringgesponnene Baumwolle,  
ash: 99 % Baumwolle, 1 % Viskose, sport grey: 85 % Baumwolle, 15 % Viskose, 
Single Jersey. Rundstrickware, 2-lagiger schmaler Rundhalsausschnitt in 
Rippstrick, Nackenband, schmale Ärmel. In 40 Farben lieferbar.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 4201-23 (S - XXL)
€ 4,25 pro Stück

Art.-Nr.: 4202-23 (3XL - 5XL)
€ 5,25 pro Stück

LUXUS POLO-SHIRT „TEE JAYS“
215 g/m², 95 % doppelt einlaufvorbehandelte gekämmte ringgesponnene zertifizierte 
Bio-Baumwolle, 5 % Elasthan, doppelt verdichtetes Mini Piqué. Herren Stretch Polo, 
leicht tailliert, Strickkragen mit Elasthan, 3er Knopfleiste mit Knöpfen Ton-in-Ton, 
Nackenband, Rippstrickbündchen an Ärmeln, Doppelnähte an Schultern,  
Ärmeln und Bündchen, Seitenschlitze, 40° waschbar. In 20 Farben lieferbar.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 4203-23 (S - XXL)
€ 21,80 pro Stück

Art.-Nr.: 4204-23 (3XL - 5XL)
€ 23,10 pro Stück

KAPUZEN SWEAT-SHIRT „RUSSELL“
280 g/m², 80 % gekämmte ringgesponnene Baumwolle, 20 % Polyester, 
Außenmaterial 100 % Baumwolle. Gerader Schnitt, 2-lagige Kapuze 
mit Kordel, flachem Zugband, Nackenband, Bündchen und Saum, 
Rippstrickbündchen an Ärmeln und Saum, Decknähte an Armausschnitt, 
nach vorne versetzte Schulternähte, 3-fädige feine weiche Sweat-Qualität, 
Kopfhörerführung. Auch als Damenmodell und in 16 Farben lieferbar.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 4205-23 (XS - XXL)
€ 20,95 pro Stück

Art.-Nr.: 4206-23 (3XL - 4XL)
€ 24,80 pro Stück

STRICKMÜTZE WIND-S „ATLANTIS“
74 g, 100 % recyceltes Polyester. Nachhaltige Strickmütze, 2-lagig,  
breiter Umschlag, 2 Verschlussnähte, 1 x 1 Rippstrick, weicher Griff,  
TearAway Label. In white, black, dark grey, beige, bottle green, olive,  
yellow fluo, mustard, orange fluo, red, fuchsia, burgundy, pink, light blue, royal, 
navy lieferbar.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4207-23
€ 2,95 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.
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MICROFLEECE-JACKE FALCO „KARIBAN“
300 g/m², 100 % antipilling Polyester Microfleece. Stehkragen,  
gerader Saum, 2 Seitentaschen mit Reißverschluss, feines Microfleece.   
Auch als Weste und in 30 Farben lieferbar.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 4301-23 (S - 4XL)
€ 14,30 pro Stück

STEPPJACKE „TEE JAYS“
100 % Ripstop Polyester 400T mit 100 % gestricktem Polyester außen,  
Polyester Wattierung und Futter innen. Outdoor Crossover Jacke, taillierter Schnitt, 
wasserabweisend, verstellbare Kapuze und Saum, elastische Bündchen,  
2 große Seitentaschen, Innentasche.  
Auch als Damenmodell und in 3 Farben lieferbar.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 4302-23 (S - 3XL)
€ 56,95 pro Stück

SOFTSHELL-JACKE „KARIBAN“
300 g/m², 95 % Polyester, 5 % Elasthan außen, Mittelschicht atmungsaktiv, 
Innenschicht Microfleece. 3-lagiges Material, wasserdicht (8.000 mm Wassersäule), 
atmungsaktiv (3.000 g/m² in 24 Stunden), durchgehender Qualitäts-Reißverschluss,  
1 Ärmeltasche mit Reißverschluss links, 2 Vordertaschen mit Reißverschluss.  
Auch als Damen- und Kindermodell und in 14 Farben lieferbar.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 4303-23 (S - 4XL)
€ 26,50 pro Stück

Art.-Nr.: 4304-23 neongelb, neonorange (S - 4XL)
€ 35,40 pro Stück

WORKWEAR SOFTSHELL-JACKE „RESULT“
100 % Polyester außen, Futterstoff 100 % Polyester Wattierung, Innenfutter 100 % Polyester 
Microfleece, TPU-Membran. Wasserabweisend (8.000 mm Wassersäule), atmungsaktiv, 
Stehkragen, Kapuze im Kragen mit Klettverschluss, Rippstrickbündchen innen,  
verstellbarer Saum mit Kordelzug, Reißverschluss mit Windschutzblende und 
Druckknöpfen, Windschutzleiste innen mit Kinnschutz,  
3 Außentaschen mit Reißverschluss, 2 Innentaschen, EN ISO 20471: 2013 Klasse 2  
(GO/RT 3279 ISSUE 8: 2013 Klasse 2 in orange). 
In fluorescent yellow, fluorescent orange lieferbar.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 4305-23 (S - 4XL)
€ 73,70 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.
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NAMENSSCHILD AUS ALUMINIUM
70 x 25 mm, silber- oder goldfarben,  
mit Magnet oder Sicherheitsnadel. Kratzgeschützt,  
zusammen mit 2 neutralen Einschüben.
Einzeln verpackt im Polybeutel.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck oberhalb des 
Einschubs und Druck des Namens auf dem Einschub.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 4401-23
€ 12,35 pro Stück

Ab 100 Stück
€ 6,99 pro Stück

SMART-COINY 
ca. 22,2 x 18,2 mm. Multifunktionaler Schlüsselanhänger 
mit Einkaufswagenlöser und Flaschenöffner, 
verwendbar als Mobiltelefonhalter. 
Einzeln verpackt im Polybeutel.
Inkl. 4-farbig (CMYK) bedrucktem Doming  
und Druckvorkosten. 

Ab 100 Stück 
Art.-Nr.: 4402-23
€ 3,49 pro Stück

LUFTY-COIN
Schlüsselanhänger mit Heizungsentlüfter und 
magnetischem Einkaufschip auf der Rückseite.
Einzeln verpackt im Polybeutel.
Inkl. 4-farbig (CMYK) bedrucktem Doming  
auf der Vorderseite und Druckvorkosten. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4403-23
€ 3,02 pro Stück

GEODREIECK 1 MM
160 x 80 mm, aus PET, flexibel, transparent.
Bei motivbedingter Weißunterlegung  beträgt der Aufpreis 20 %.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck und Druckvorkosten.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4404-23
€ 1,76 pro Stück
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„1ER“ KERZENBASTELSET
ca. 215 x 110 x 3 mm, Gewicht 39 g. 
Bastelset für eine Kerze besteht aus reinem 
Bienenwachs, Bastelanleitung und Einleger mit 
Sicherheitshinweisen eingelegt.
Inkl. 4-farbig innen und außen bedruckter, 
eigengestalteter DIN lang Mappe (PEFC)*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4501-23
€ 3,64 pro Stück

LOGO „INSEKTENHOTEL“
ca. 250 x 250 x 50 mm, Gewicht 780 g. 
Das Insektenhotel besteht aus zertifizierten 
Hölzern und bietet vielen unterschiedlichen 
Nützlingen eine wertvolle Nisthilfe, 
einen geschützten Rückzugsort oder ein 
Winterquartier. Verpackt im Einzelkarton.
Inkl. Logo als individuelles Holz-Cover*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4502-23
€ 16,36 pro Stück

LOGO „CHARGER 6“
ca. 85 x 95 x 10 mm, Gewicht 121 g. Wireless Charger 
mit Bambusgehäuse und 10 Watt Output für induktives Laden 
Ihrer Geräte. Ist der Charger angeschlossen, 
werden die hellen Bereiche Ihres fotorealistisch gedruckten 
Werbemotivs effektvoll beleuchtet. 
Mit Typ-C-Anschluss und USB-A auf C-Kabel. 
Verpackt im Einzelkarton.
Inkl. 4-farbigem, fotorealistischem Leuchtmotiv*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4504-23
€ 11,31 pro Stück

SPACELIGHT
ca. 100 x 55 x 35 mm, Gewicht 72 g. Wiederaufladbare 
LED-Stirnleuchte. Die intelligente Sensor-Steuerung ermöglicht  
eine berührungsfreie Bedienung über intuitive Gesten. 
Mit einer 350 Lumen starken COB-LED Fläche vorne, einem Strahler 
seitlich und insgesamt vier verschiedenen Leuchtmodi ermöglicht 
Spacelight eine 230 Grad Weitwinkel-Beleuchtung. 
Mit Typ-C-Kabel verpackt im Einzelkarton. 
Inkl. 1-farbigem Druck in weiß oder silber  
neben der Leuchtfläche*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4503-23
€ 9,90 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten
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PRINTED 
IN  
GERMANY

NETZBEUTEL 

Praktisch und leicht verstaut 

MICROFASER-SPORTHANDTUCH „ACTIVETOWEL® SPORTS“
100 x 40 cm (weitere Formate auf Anfrage),  ca. 101,3 g,  
Microfaserhandtuch aus  P-9000®-Microfaser (80 % Polyester, 20 % Polyamid), 
verpackt im Netzbeutel,  mit Banderole.
Inkl. 4-farbigem, vollflächigem Druck*.

Ab 75 Stück		  Art.-Nr.: 4601-23			   € 11,78 pro Stück

MADE  
IN  
GERMANY

Passt in jede Tasche

Ideal für Touchscreens

AUSSENSEITE 
Mit brilliantem Druck und  
Antirutschbeschichtung

Gripoberfläche für maximalen Halt

POCKETCLEANER® 
weiches Pad zur Reinigung von Brille oder Display. 
4 x 12 cm, offen (im Case: 4 x 6 cm), P-9000®-HD Microfaser,
inkl. Gebrauchsanweisung und Case.
Inkl. 4-farbigem, vollflächigem Druck*.  

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4603-23
€ 2,21 pro Stück

P-9000®

Innovative 
Microfiber

PAPIERETUI
Indivduell gestaltbar 
ca. 13 x 8 cm

P-9000® rPET

Innovative 
Microfiber

ECO
rPET

rPET BRILLENTUCH 
18 x 15 cm (weitere Formate auf Anfrage),  
aus recycelter P-9000®-Microfaser  
(70 % recyceltes Polyester, 30 % Polyamid).  
Entfernt Verschmutzungen ohne Reinigungsmittel.  
Auch für Optiken, Kameras und Displays geeignet. 
Verpackt im Papieretui. 
Inkl. 4-farbigem, vollflächigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 4602-23
€ 1,78 pro Stück

MADE  
IN  
GERMANY

P-9000®

Innovative 
Microfiber

* Ausschließlich Druckvorkosten
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MADE 
IN 
GERMANY

Einfach nachfüllbar

Für sämtliche Displays und 
Touchscreens geeignet

P-9000® rPET

Innovative 
Microfiber

ECO
rPET

rPET GRIPCLEANER®  
4IN1 MOUSEPAD UND MICROFASERTUCH
23 x 20 cm (weitere Formate auf Anfrage), aus 
recycelten PET-Flaschen hergestellte P-9000®-Microfaser. 
Mousepad, Brillen- und Displaytuch. 
Verpackt im Pergaminbeutel mit Einlegekarte.
Inkl. 4-farbigem, vollflächigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4701-23
€ 5,39 pro Stück

P-9000®

Innovative 
Microfiber

PRINTED 
IN  
GERMANY

VEGAN

ABLEDERTUCH „MULTIDRY™ XM“ 
ca. 39 x 39 cm, 100 % Viskose, polyurethanbeschichtet, 
saugstark, fussel- und kratzfrei und hinterlässt keine Streifen auf 
hochempfindlichen Oberflächen. Wasserflecken werden restlos 
entfernt. Wahlweise mit Banderole oder Headerkarte.
Inkl. 1-farbigem schwarzem Druck 
auf der Vorderseite*.

250 Stück
Art.-Nr.: 4702-23
€ 3,15 pro Stück

MADE  
IN  
GERMANY

MADE  
IN  
GERMANY

RÜCKSEITE
 

Antirutsch-Beschichtung  
für maximalen Grip

Displaytuch

Displayschutz

Brillenputztuch

3

4

2

1

* Ausschließlich Druckvorkosten

HFX®-DISPLAYSPRAYER
ca. 14 x 7 x 2 cm, Kunstleder, PUR-Schwamm 
und P-9000®-Microfaser, vereint zwei Funktionen: 
Sprühen und Wischen. Umweltfreundlich, 
wiederauffüllbar mit destilliertem Wasser, 
ohne chemische Reinigungsmittel, Alkohol 
sowie Ammoniak. Füllung reicht für ca. 80 
Sprühanwendungen. Mit Papier-Banderole. 
Inkl. 4-farbigem, vollflächigem Druck*.

100 Stück
Art.-Nr.: 4703-23
€ 4,97 pro Stück
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USB-STICK „KARABINER“
kompakter und multifunktioneller USB-Stick aus Metall  
mit USB 3.0 und USB-C-Anschluss. Mit dem integrierten Karabiner 
lässt er sich einfach an Schlüsselbund oder Tasche befestigen.  
Farbe matt-silber.
Lieferbar in 16 GB, 32 GB oder 64 GB.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4802-23
Preise auf Anfrage, da Tagespreise

MOUSEPAD „ECO“
ca. 240 x 200 mm, Gewicht 120 g. 
Die Antirutsch-Unterseite besteht aus 
100 % in Deutschland recycelten Autoreifen 
(75 % Anteil vom Artikel), die Oberfläche 
aus umweltfreundlichem Steinpapier 
und wird mit Mattlack veredelt. 
Inkl. 4-farbigem Offsetdruck auf der Oberseite 
zuzüglich Druckvorkosten.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4801-23
€ 5,40 pro Stück

USB-STICK „LIMA TWIST“
kompakter und intelligenter USB-Stick aus Metall mit USB 3.0  
und USB-C-Anschluss für eine lange Lebensdauer und Nachhaltigkeit. 
Farbe matt-silber.
Lieferbar von 16 GB, 32 GB oder 64 GB.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4803-23
Preise auf Anfrage, da Tagespreise

AIRPODS / SMARTPHONE REINIGUNGSSTIFTE
ca. 112 x 21 x 10 mm. Mit der füllerartigen Spitze reinigt  
man ohne Wasser ganz einfach Fugen und Ritzen,  
mit der feinen Bürste Öffnungen und entfernt Staub aus den 
kleinen Gittern. Die weiche runde Bürste dient  
zur Reinigung des Ladecase.  
Farben: weiß, grau, schwarz, blau, rot.
Einzeln verpackt in weißem Karton mit aufgedruckter Anleitung. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4804-23
€ 3,50 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.
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BIT SET „PROFI BIT POWER 32 HC“
11,5 x 8,2 x 3,8 cm (geschlossen), hochwertiger S2 Werkzeugstahl,  
Edelstahl-Schnellwechsel-Bithalter mit magnetischer Bitaufnahme, 
professioneller und anspruchsvoller Einsatz, Sammelbox aus ABS und PC.
In schwarzer Geschenkverpackung.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 4902-23
€ 13,90 pro Stück

TRAPEZKLINGENMESSER „UNIVERSAL CUT“
ca. 16,5 x 4,0 x 2,5 cm (geschlossen), Aluminiumgehäuse,  
3-fach arretierbarer Klingenausschub, für Rechts- und Linkshänder geeignet. 
Ergonomisch geformter Griff, 3 Ersatzklingen SK2 Carbonstahl,  
Stärke 0,6 mm, max. Klingenausschub 25 mm, verdeckter Schnur- und 
Paketbandschneider. In schwarzer Geschenkverpackung.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4904-23
€ 7,90 pro Stück

MULTI-WERKZEUG „SUPPORT TOOL 12 HC“
ca. 7,5 x 1,8 x 2,1 cm (geschlossen), Werkzeuge einzeln arretierbar.  
Edelstahl Griffschale schwarz beschichtet. 
Funktionen: Taschenmesser, Schere, Metallfeile, 
Schlitzschraubendreher, Phillips-Schraubendreher, 
Dosenöffner, Flaschenöffner, Hakenklingen-Cutter, 
Smartphone-Halter, SIM-Karten Nadel, Schlüsselring. 
In schwarzer Geschenkverpackung.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4903-23
€ 9,95 pro Stück

AUFLADBARE LED-LEUCHTE 
„MULTI INSPECTION LIGHT 450 L“
ca. 16,5 x 2,4 x 2,0 cm, dimmbar, Laser,  
UV-Licht und Inspektionsleuchte einzeln schaltbar. 
Aluminium eloxiert, 120° drehbarer Clip, 
starker Magnet, USB-C-Ladekabel. 
In schwarzer Geschenkverpackung.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 4901-23
€ 17,90 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.
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* Ausschließlich Druckvorkosten

HANDMASKE „ALOE VERA & KAKTUSFEIGE“
ca. 170 x 130 mm. Sachet mit intensiv pflegender Handmaske 
in Form von zwei Handschuhen (für eine Anwendung). 
Flies mit Aloe Vera, Kaktusfeigen-Extrakt und Avocadoöl. 
MADE IN GERMANY.
Inkl. 4-farbig (CMYK) gedrucktem Logo  
auf dem Standard-Etikett*.

Ab 120 Stück
Art.-Nr.: 5003-23
€ 5,99 pro Stück

„SONNENSCHUTZ-LOTION“  
IN DER SPRAYCARD
ca. 85 x 55 x 10 mm, Inhalt 16 ml. Sonnenschutz-Lotion mit 
LSF 50, wasserfest und dermatologisch getestet, sehr gut 
hautverträglich auch für sensible Haut.
Enthält hochwirksame UVA und UVB Breitbandfilter. Zieht 
schnell ein und pflegt die Haut mit Vitamin E und Shea 
Butter. Beinhaltet keine Mikroplastikartikel, keine Mineralöle, 
ist nanofrei. MADE IN GERMANY.
Inkl. 4-farbig (CMYK) bedrucktem Etikett*.

Ab 540 Stück
Art.-Nr.: 5001-23
€ 2,79 pro Stück

HERZSEIFE „PFINGSTROSE“
ca. 56 x 48 x 27,5 mm, ca. 30 g. 
Seifenstück in Herzform pflegt mit pflanzlichen 
Ölen und Glyzerin, cremiger Schaum mit 
zartem Duft von Pfingstrosen, hinterlässt ein 
angenehmes Hautgefühl. 
Die Seife ist VEGAN und MADE IN EUROPE.
Inkl. 4-farbig bedruckter Kartonage*.

Ab 252 Stück
Art.-Nr.: 5002-23
€ 2,49 pro Stück
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* Ausschließlich Druckvorkosten

GEWÜRZBRIEFCHEN
ca. 65 x 75 x 5 mm, Füllung ca. 3 g. Idealer Mailingartikel, sehr flach und 
leicht, für normalen Briefversand. Pergamenttütchen gefüllt mit verschiedenen 
hochwertigen Gewürzen wie: Glühweingewürz, Salz, italienische Kräuter, 
geschroteter Pfeffer, Grillgewürz oder Salatkräuter. MADE IN GERMANY.
Inkl. 4-farbig (CMYK) bedrucktem Etikett*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 5103-23
€ 0,85 pro Stück

KANISTER MIT TRAUBENZUCKER-RÖLLCHEN
ca. 150 x 65 x 38 mm. Schwarze Kanisterflasche aus Kunststoff,  
ist hergestellt aus Zuckerrohr. Kanister „Brain Fuel“ gefüllt mit 20 Traubenzucker-Röllchen 
(MINT oder FRUIT), Haltbarkeit: ca. 18 – 24 Monate bei sachgerechter Lagerung.
Inkl. 4-farbig (CMYK) bedruckter Banderole*.

Ab 120 Stück
Art.-Nr.: 5102-23
€ 6,95 pro Stück

NASCHTASCHE XS
ca. 140 x 55 x 35 mm, Füllung ca. 75 g. Blockbodenbeutel 
ist aus Papier/Pergament in braun (zu 100 % aus Zellstoff), 
frei von Kunststoff und Beschichtungen. 
Gefüllt mit Schoko-Linsen mit Minzgeschmack, 
Haltbarkeit: ca. 6 – 12 Monate bei sachgerechter Lagerung. 
MADE IN GERMANY.
Inkl. 4-farbig (CMYK) bedrucktem Etikett.

Ab 144 Stück
Art.-Nr.: 5101-23
€ 2,94 pro Stück
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PICKNICKDECKE „SALVIE“
ca. 150 x 135 cm, ca. 550 g, aus 140 g/m²
recyceltem PET Kunststoff, wasserabweisend.
Einmal gefaltet und gesichert, lässt sich
die Decke durch mitgeliefertem Tragegriff leicht
verstauen und transportieren.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5201-23
€ 20,15 pro Stück

DOPPELWANDIGER GLASBECHER 
MIT BAMBUSUNTERSETZER „MANTI“
2-teiliges Set besteht aus doppelwandigen 
Thermogläsern, Fassungsvermögen 100 ml 
und nachhaltigen, umweltfreundlichen 
Bambusuntersetzern 8 x 8 x 1 cm.  
Durch das doppelte Borosilikatglas bleibt die 
Temperatur des Getränks lange erhalten.  

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 5204-23
€ 11,70 pro Stück

TISCHUHR  „WIRELESS KORK-KALK“
Tischuhr mit kabelloser Ladefunktion aus  
natürlichem Kalkstein und Kork. Kabelloses 10W Ladepad  
für kompatible Geräte on Top.  
Inkl. USB-Kabel, Bedienungsanleitung und Geschenkbox  
aus nachhaltigem Material.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 5202-23
€ 28,95 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.

BRITE-AMERICANO® RECYCLED ISOLIERBECHER
350 ml, doppelwandiger Isolierbecher mit Drehverschluss,  
aus 95 % recyceltem Kunststoff, Innenschicht schwarz. 
Becher ist vollständig recycelbar, spülmaschinenfest,  
mikrowellengeeignet und BPA-frei. 
Verpackt im kompostierbaren Beutel. Hergestellt in UK.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck (iMould) rundum*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5203-23
€ 8,45 pro Stück
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AUTO-ORGANIZER  „RECYCLING FILZ“
4,5 cm Tiefe geschlossen, 48 cm  Tiefe geöffnet,  
2 große Fächer mit verstärkten Bodenplatten, Vordertasche, 
Netztasche und 2 langen gewebten Baumwollgriffen 30 x 2,5 cm. 
Faltbarer Kofferraum-Organizer aus weichem und  
strapazierfähigem GRS-zertifiziertem, recyceltem Polyester-Filz.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5303-23
€ 13,05 pro Stück

MOLESKINE NOTIZBUCH  „CLASSIC L“
ca. 13 x 21 cm, Hardcover-Einband mit abgerundeten Ecken, 
säurefreiem Papier, Lesezeichenband und elastischem 
Verschluss. Enthält 240 elfenbeinfarbene linierte Seiten. 
Lieferbar in Farben: weiß, scharlachrot, mittelviolett, riffblau, 
saphir, berliner blau, chromxidgrün, myrtengrün, erdbraun, 
schiefergrau und schwarz.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 5301-23
€ 15,95 pro Stück

OCEAN PLASTIC SONNENBRILLE „SUN RAY“
hergestellt aus recyceltem Kunststoff, der im Meer 
eingesammelt wurde. Brille entspricht der  
Norm EN ISO 12312-1 und verfügt über UV400-Gläser  
der Kategorie 3.  
Lieferbar in Farben: schwarz, weiß, rot und blau.
Inkl. 1-farbigem Druck auf einem Bügel*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5302-23
€ 2,95 pro Stück

RPET-KÜHLTASCHE „SCX.DESIGN“
ca. 26 x 19 x 13 cm, Aufbewahrungstasche 50 x 59 cm. 
Kühltasche, hergestellt aus recyceltem PET  
(entspricht 8 recycelten Flaschen), 
Temperaturanzeige innen. 3 Jahre Garantie.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 5304-23
€ 40,15 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.
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Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

TASCHENSCHIRM DOPPLER „NATURE MAGIC AOC“
ca. 29 cm lang, Ø 98 cm, Gewicht 358 g.  
Nachhaltiger PFC-freier Taschenschirm mit Auf/Zu-Automatik,  
rPET-Bespannung und einem FSC®-zertifiziertem Holzgriff.
3 Jahre Garantie!
Farben: slate grey, deep blue, deep olive, simple black.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5401-23
€ 14,06 pro Stück

LANGSCHIRM DOPPLER „MIA VIENNA AOC“
ca. 87 cm lang,  Ø 103 cm, Gewicht 400 g.  
Die hochwertige Verarbeitung in Kombination mit den 
ausgesuchten Materialien wie Stahl, Holz und Fiberglas 
sorgen für eine erstklassige Qualität. 
5 Jahre Garantie!
MADE IN AUSTRIA. 
Farben: grün, grau, marine, rot, schwarz, weiß.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5402-23
€ 28,12 pro Stück

TASCHENSCHIRM DOPPLER „HIT MINI“
ca. 24 cm lang,  Ø 98 cm, Gewicht 219 g. 
Dieser Handöffner mit Fiberglaselementen im klassischen Design 
ist stabil und bietet durch sein überraschend großes Schirmdach 
viel Platz und Schutz für seinen Träger. 
Farben: grün, grau, marine, rot, schwarz, weiß, weinrot, limette, gelb, 
orange, flamingo, aqua und blau.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5403-23
€ 6,78 pro Stück

LANGSCHIRM DOPPLER „ALU LANG AOC“
ca. 89 cm lang,  Ø 106 cm, Gewicht 446 g.  
Durch seinen Aluminiumstock mit klassischem  
Rundhakengriff und den flexiblen Fiberglasschienen, 
ist dieser Langschirm mit Automatikfunktion extrem leicht 
und windsicher. 
Farben: grün, grau, marine, rot, schwarz, weiß, weinrot.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5404-23
€ 9,88 pro Stück
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Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

TASCHENSCHIRM KNIRPS 
„AS.050 SLIM SMALL MANUAL“
ca. 24 cm lang,  Ø 98 cm, Gewicht 190 g.  
Dieser flache Taschenschirm mit Aluminiumschienen ist klein, 
leicht und hat ein großes Schirmdach. 
Farben: dark grey, black, navy.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5501-23
€ 14,20 pro Stück

TASCHENSCHIRM KNIRPS „C.050 MANUAL“
ca. 22 cm lang,  Ø 90 cm, Gewicht 205 g. 
Taschenschirm mit leichtgängiger manueller Mechanik und 
speziell entwickeltem Öffnungs- und Schließmechanismus lässt 
sich durch die Verwendung hochwertiger Materialien 
ohne viel Kraftaufwand mühelos öffnen und schließen. 
Farben: dark grey, black, navy.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5502-23
€ 10,38 pro Stück

TASCHENSCHIRM KNIRPS „C.250 DUOMATIC“
ca. 25 cm lang,  Ø 93 cm, Gewicht 240 g. 
Taschenschirm mit kompaktem Packmaß und geringem 
Gewicht trotz Auf/Zu-Automatik und exklusivem Griffdesign mit 
inkludierter Duomatic Drucktaste. Im Windkanal hält der Schirm 
einer Geschwindigkeit von bis zu 120 km/h stand. 
Farben: dark grey, black, navy.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5503-23
€ 18,61 pro Stück

TASCHENSCHIRM KNIRPS „HORIZON DUOMATIC“
ca. 28 cm lang,  Ø 97 cm, Gewicht 325 g.  
Schirmdach besteht aus rPET, ist PFC-frei sowie wasser- und 
schmutzabweisend. Für Griff und Schieber wurde 
der 100 % bio-basierte und biologisch abbaubare Kunststoff Trifilon 
verwendet. Farbe und Oberflächenstruktur ergibt sich aus den 
natürlichen Hanffasern, welche die Basis für das Material bilden. 
Farben: dark grey, black, navy, green.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5504-23
€ 21,82 pro Stück
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NOTEBOOK-RUCKSACK „FELLOW“
ca. B 28 x H 42  x T 12  cm, rPET 600d.
Geräumiges Hauptfach mit 2-Wege-Reißverschluss,
gepolstertes Notebookfach, 2 Reißverschluss-Vortaschen, 
zwei seitliche Einsteckfächer, Rücken und Schultergurte  
gepolsterter mit höhenverstellbarem Brustgurt und Handgriff.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5602-23
€ 23,70 pro Stück

NOTEBOOK-RUCKSACK „REFLEX“
ca. B 30 x H 44 x T 18 cm, Polyester 600d.
Refektierender Rolltop-Rucksack mit Reißverschluss-Hauptfach  
und Steckverschluss, HFL®-Träger für Ihr Logo, zwei seitliche 
Einsteckfächer, Fixiergurte, Reißverschluss-Vortasche,  
LED-Fahrradlicht-Befestigungsmöglichkeit, rückseitige  
Befestigungsschlaufe für Trolley-Gestänge,  
gepolstertes Tragesystem mit höhenverstellbarem Brustgurt, 
Handgriff.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5603-23
€ 38,60 pro Stück

NOTEBOOK-RUCKSACK „ACTIVE“
ca. B 29 x H 41 x T 15 cm, rPET 600d.
Rolltop-Rucksack mit Reißverschluss-Hauptfach mit seitlichen 
Steckverschlüssen, große Reißverschluss-Vortasche,  
Funktions-Schlaufenband auf der Front,  
rückseitig Befestigungsschlaufe für Trolley-Gestänge,  
verstecktes Reißverschluss-Fach,  
gepolstertes Tragesystem mit höhenverstellbarem Brustgurt,  
sowohl seitlicher als auch rückseitiger Handgriff.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5601-23
€ 37,60 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

SPORTTASCHE „OUTDOOR“
ca. B 45 x H 27 x T 27 cm, rPET Ripstop. 
Funktionelle Sporttasche mit Rucksackfunktion, geräumiges 
Hauptfach, große Öffnung mit 2-Wege-Reißverschluss,
Reißverschluss-Fach im Deckel, seitliches
Reißverschluss-Fach, Schlaufen-Gurtband, Handgriffe beidseitig, 
längenverstellbare Tragegriffe, Reflexdruck.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5703-23
€ 21,20 pro Stück

SPORT-/REISETASCHE ACTIVE
ca. B 58 x H 34 x T 34 cm, rPET 600d. 
Sport-Reisetasche mit Rucksackfunktion, geräumiges 
Hauptfach mit 2-Wege-Reißverschluss und seitlichen 
Steckverschlüssen, seitliches Reißverschluss-Fach,  
Reißverschluss-Vortasche umlaufendem Funktions- 
Schlaufenband, diverse Handgriffe, Tragegriffe  
und versteckte, gepolsterte und längenverstellbare  
Schultergurte.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5702-23
€ 38,50 pro Stück

WEEKENDER „DAILY“
ca. B 50 x H 38 x T 20 cm, rPET 600d.
Moderner, leicht gepolsterter Weekender, großes Hauptfach  
mit 2-Wege-Reißverschluss, Reißverschluss-Vortasche,  
flaches Reißverschluss-Fach innen, beidseitig längenverstellbarer 
Tragegurt mit genähtem Schulterpolster, Handgriffe mit 
Druckknopfmanschette.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5701-23
€ 22,09 pro Stück
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* Ausschließlich Druckvorkosten

RFID BLOCKER KARTE – PREMIUM SCHUTZ 
ca. 85 x 54 x 0,9 mm, aktive Schutzfunktion gegen elektronischen 
Diebstahl. Praktisches Kreditkartenformat  für Ihr Portemonnaie.
Inkl. 2-seitigem, 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 5803-23
€ 1,85 pro Stück

USB-C DATA BLOCKER – 
LADE-VIRENSCHUTZ
ca. 33 x 12 x 11 mm, Aluminiumgehäuse, schwarz, 
grau oder silberfarben eloxiert. 
Zum virenfreien Laden einfach zwischen 
Smartphone und Ladekabel stecken – fertig! 
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Werbedruck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5805-23
€ 4,40 pro Stück

USB-STICK „SHAFT“
ca. 38 x 12 x 5 mm, Metallgehäuse, Kapazität 8 GB. 
Die USB-Schnittstelle ist in einer Metallhülle eingelassen, die 
hervorragenden Schutz bietet. Auch für das Schlüsselbund geeignet. 
Weitere Kapazitäten und Geschenkverpackungen auf Anfrage.
Inkl. 1-seitiger Lasergravur*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5802-23
€ 4,20 pro Stück

USB-NETZSTECKER „DUO“
ca. 80 x 43 x 31 mm, Kunststoffgehäuse weiß.  
Zum komfortablen Aufladen von Geräten wie Smartphones 
und Tablets über den USB-A oder USB-C-Anschluss.  
Einzeln im Polybeutel verpackt.
Inkl. 1-seitigem, 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5801-23
€ 7,30 pro Stück

USB-KREDITKARTE
ca. 85 x 54 x 3 mm, Kapazität 8 GB, bietet viel Platz  
für einen fotorealistischen Digitaldruck. Mit abgerundeten Ecken  
und Öse zum Befestigen eines Handybandes oder  
eines Mini-Karabiners. 
USB-Schnittstelle kann einfach heraus geklappt werden.  
Weitere Kapazitäten auf Anfrage.
Inkl. 2-seitigem, 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5804-23
€ 4,45 pro Stück
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* Ausschließlich Druckvorkosten

PREMIUM 2-IN-1 HANDYSTÄNDER „FLIPSTER®“ 
ca. 134 x 70 x 90 mm, aus FSC® zertifiziertem Holz, 
für die Nutzung als Handyständer auf flachem Untergrund 
oder an der Wand.
Inkl. 1-seitiger Lasergravur*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5902-23
€ 4,95 pro Stück

WIRELESS CHARGER
ca. 105 x 105 x 8 mm, schwarz, neuste Wireless-QI-Technik, 
Aufladen von Akkus ohne Kabel durch einfaches Auflegen,  
mit Statusanzeige LED-Ring auf der Oberseite  
des QI-Chargers. LED in weiß, rot oder grün.
Inkl. Leuchtlogo auf der Oberseite*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5903-23
€ 9,90 pro Stück

FLOWERBALL
ca. Ø 30 mm, Saatmischungen mit mehr als  
20 vorwiegend einheimischen Sorten wie Kornblumen, Malven, 
Klatschmohn, Rotklee, Luzerne, Dill, Kronensüßklee usw.  
in individuell bedruckbarer Kartonage. 
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf Vorder- und Rückseite*.

Ab 120 Stück
Art.-Nr.: 5905-23
€ 2,65 pro Stück

EINKAUFSWAGEN-CHIP „BRANCH“
ca. 75 x 24 x 2 mm, aus FSC® zertifiziertem Holz. Länglicher Einkaufswagen-Chip 
aus Birkensperrholz.
Inkl. 1-seitiger Lasergravur*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5904-23
€ 0,96 pro Stück

RFID BLOCKER KARTE AUS HOLZ
ca. 85 x 54 x 2 mm, Birkensperrholz,  
Rundum-Premium-Schutz, um mehrere Karten gleichzeitig vor 
ungewolltem Auslesen zu schützen. 
Inkl. 1-seitiger Lasergravur*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5901-23
€ 3,60 pro Stück

MADE 
IN 
GERMANY
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* Ausschließlich Druckvorkosten

ADVENTSKALENDER „CUBE“
ca. 108 x 108 x 108 mm, auffällige Würfelform, mit fünf 
Werbeflächen. Klimaneutrales Produkt, gefertigt auf FSC®-
zertifiziertem Karton aus nachhaltiger Forstwirtschaft,  
Inlay aus 100 % recyceltem Material hergestellt, 100 % recycelbar. 
24 Stück Lindt „Minis“ (ca. 110 g).
Inkl. vollflächigem 4-farbigem Druck*.

50 Stück
Art.-Nr.: 6001-23
€ 6,19 pro Stück

TISCH-ADVENTSKALENDER LINDT „SELECT EDITION“
ca. 225 x 165 x 10 mm, in hochwertiger Vollkartonhülle  
im Querformat, mit praktischem Tischaufsteller zum Ausklappen.
Inlay aus 100 % recyceltem Material hergestellt.  
24 Stück (ca. 120 g) exklusive Markenschokolade von Lindt.
Inkl. vollflächigem 4-farbigem Druck*.
 
Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6003-23
€ 5,79 pro Stück

TISCH-ADVENTSKALENDER LINDT
GOURMET EDITION „ORGANIC“
ca. 225 x 165 x 25 mm, in hochwertiger Vollkartonhülle im Querformat,  
mit Tischaufsteller zum Ausklappen. Inlay aus Papierfaser.  
24 Stück (ca. 110 g) Lindt „Minis“, Geschmacksrichtungen bunt sortiert.  
Inkl. vollflächigem 4-farbigem Druck*.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6002-23
€ 6,59 pro Stück 

ADVENTSKALENDER „LKW“
ca. 273 x 74 x 119 mm Vollkartonhülle.  
Inlay aus 100 % recyceltem Material hergestellt.  
24 Stück (ca. 110 g) Lindt „Minis“ Geschmacksrichtungen bunt sortiert.
Inkl. Rundumdruck für maximale Werbefläche*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 6004-23
€ 6,79 pro Stück
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Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

KALENDER-NOTIZBUCH „MIA“
wahlweise in A4, A5 oder A6 mit Hardcover-Umschlag, 
glänzend, matt oder soft kaschiert, mit gerundeten 
oder spitzen Ecken. 
Buchblock geklebt 80 g/m², ca. 70 Blatt,  
mit z.B.: Kapitalband, Leseband, Blätter perforiert, 
Gummiverschluss, Stiftschlaufe oder Froschtasche. 
Einzeln im PP-Beutel verpackt. 
Werbedruck auf dem Umschlag außen möglich.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 6104-23
Preis je nach Ausstattung auf Anfrage

HAFTNOTIZEN IM SOFTCOVER  „KARLA“ 
Kartonumschlag matt, soft oder glänzend kaschiert, 
Inhalt: Haftnotizen 80 g/m² weiß, 72 x 72 mm,  
25 oder 50 Blatt. 
Werbedruck auf Umschlag außen  
und Einzelblattdruck auf den Haftnotizen möglich.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 6102-23
Preis je nach Ausstattung auf Anfrage

HAFTNOTIZEN IM SOFTCOVER  „KARLA“ 
Kartonumschlag matt, soft oder glänzend kaschiert, 
Inhalt: Haftnotizen 80 g/m² weiß, 100 x 72 mm, 
25 oder 50 Blatt. 
Werbedruck auf Umschlag außen und 
Einzelblattdruck auf den Haftnotizen möglich.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 6103-23
Preis je nach Ausstattung auf Anfrage

HAFTNOTIZ-KOMBISET IM SOFTCOVER „MARIE“
Set besteht aus Kartonumschlag matt, soft oder  
glänzend kaschiert, Inhalt: Haftnotizen 80 g/m² weiß,  
50 x 72 mm, 25 oder 50 Blatt und 5 verschieden farbige Folienmarker.  
Werbedruck auf Umschlag außen  
und Einzelblattdruck auf den Haftnotizen möglich.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 6101-23
Preis je nach Ausstattung auf Anfrage
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Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

KLEINE ALUMINIUMDOSE
ca. 85 x Ø 35 mm, Volumen 150 ml,  
Aluminiumdose mit Schraubdeckel.  
Nicht spülmaschinengeeignet. 
Lieferbar in der Farbe silber.  
Verpackungseinheit 112 Stück.

Ab 112 Stück
Art.-Nr.: 6201-23
€ 0,98 pro Stück

ALUMINIUMDOSE
ca. 68 x Ø 85 mm, Volumen 250 ml, 
runde Aluminiumdose mit Schraubdeckel.  
Nicht spülmaschinengeeignet.  
Lieferbar in der Farbe silber.  
Verpackungseinheit 100 Stück.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6202-23
€ 1,34 pro Stück

SEIFENDOSE MIT ABTROPFSCHALE
ca. 100 x 75 x 35 mm, Volumen 245 ml,  
Aluminiumdose mit Stülpdeckel. 
Nicht spülmaschinengeeignet. 
Lieferbar in der Farbe silber. 
Verpackungseinheit 100 Stück.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6203-23
€ 1,50 pro Stück
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Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

LUNCHBOX MIT DICHTUNGSRING
ca. 220 x 140 x 62 mm, Volumen 1.800 ml,  
gebürsteter Edelstahl mit Dichtungsring am Bambusdeckel.  
Korpus ist spülmaschinengeeignet. 
Lieferbar in der Farbe silber.
Geschenkkarton aus Kraftpapier mit Sichtfenster.
Verpackungseinheit 10 Stück.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 6301-23
€ 15,40 pro Stück

BROTDOSE EDELSTAHL
ca. 220 x 140 x 62 mm, Volumen 1.800 ml,  
gebürsteter Edelstahl. Spülmaschinengeeignet. 
Lieferbar in der Farbe silber.  
Geschenkkarton aus Kraftpapier mit Sichtfenster.  
Verpackungseinheit 10 Stück.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 6302-23
€ 14,84 pro Stück

LUNCHBOX MIT BAMBUSDECKEL
ca. 220 x 140 x 62 mm, Volumen 1.800 ml,  
gebürsteter Edelstahl mit Bambusdeckel.  
Korpus ist spülmaschinengeeignet. 
Lieferbar in der Farbe silber.  
Geschenkkarton aus Kraftpapier mit Sichtfenster. 
Verpackungseinheit 10 Stück.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 6303-23
€ 14,84 pro Stück
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* Ausschließlich Druckvorkosten

ESSENTIO MATT
Kugelschreiber aus mattem Metall mit ergonomischer Griffzone, 
gefedertem Clip und Metallgroßraummine Strichbreite B.  
Kombinierbar mit passendem Tintenroller und Füllfederhalter.  
Eingelegt im Geschenketui mit  
Deckel aus Graspapier.
Inkl. Lasergravur an einer Position*.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6401-23
€ 13,15 pro Stück

GRIP 2001 NATUR
Bleistift aus FSC-zertifiziertem Holz mit einer Politur auf umweltfreundlicher Wasserlackbasis.  
Die bruchgeschützte HB-Mine schreibt und zeichnet in bester Qualität, patentierte Grip-Zone (Noppen) sorgen  
für sicheren und rutschfesten Griff. Made IN GERMANY. CO2-kompensierte Produktion.
Inkl. 1-farbigem Druck an einer Position*.

Ab 3.000 Stück
Art.-Nr.: 6404-23
€ 0,63 pro Stück

N’ICE PEN SET 
elegantes Set bestehend aus zwei Designbleistiften und
dem Drehkugelschreiber „n’ice pen metallic“ grau mit einer schwarzen, 
dokumentenechten XB-Mine.
Inkl. 1-farbigem Druck an einer Position*.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6402-23
€ 11,95 pro Stück

POLY BALL RECYCLING
Kugelschreiber mit ergonomischer Dreikant-Griffzone in dunkelblau oder schwarz.  
Die extra weiche Metallgroßraummine XB sorgt für ein angenehmes Schreibgefühl. Schaft aus 100 % recyceltem Kunststoff 
und rutschfester Softtouch Oberfläche. Lose im Karton verpackt.
Inkl. 1-farbigem Druck an einer Position*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 6403-23
€ 2,75 pro Stück
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BAMBUS-EINKAUFSTASCHE
ca. 390 x 410 mm, 150 g/m², 100 % Bambus,  
2 lange Henkel 25 x 350 mm. Nachhaltig, biologisch 
abbaubare Einkaufstasche.
Inkl. 1-farbigem, 1-seitigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6501-23
€ 1,65 pro Stück

BAUMWOLLTASCHE „NATUR“
ca. 390 x 410 mm, 136 g/m², 100 % Baumwolle,  
2 lange Henkel 25 x 350 mm. Naturfarbene Baumwolltasche, 
Druckfarben und Tasche ÖKO-TEX® 100 zertifiziert! 
Inkl. 1-farbigem, 1-seitigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6502-23
€ 1,25 pro Stück

BLECHDOSE MIT  
HARIBO-GOLDBÄRCHEN
ca. 95 x 60 x 21 mm, 60 g. Praktische Blechdose mit Scharnier,  
gefüllt mit Haribo-Goldbärchen.
Inkl. 1-farbigem Druck auf dem Deckel*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 6503-23
€ 1,49 pro Stück

BLECHDOSE MIT MINTIES
ca. 62 x 50 x 17 mm, 25 g. Blechdose mit Scharnier, gefüllt mit Minties. 
Erhältlich in vielen Dosenfarben. Verschiedene Füllungen:  
extra strong Minties, Schokocarletties, Jelly Beans oder Fruchtherzchen 
sind möglich. Der Preis kann je nach Füllung geringfügig abweichen.
Inkl. 1-farbigem Druck auf dem Deckel*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6504-23
€ 0,98 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten
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VESPERDOSE „STEEL“
Edelstahl, mit abnehmbarem Deckel und 
Silikondichtung, spülmaschinengeeignet. 
Verpackt in Einzelkartonage.

200 Stück
Art.-Nr.: 6601-23
€ 11,14 pro Stück

LUNCHPOT „TRAVEL“
hochwertiger Essensbehälter, Edelstahl,  500 ml,  
mit Löffel im Deckel, doppelwandig und vakuumisoliert 
mit schwarzer Pulverbeschichtung,  
Lunchpot (ohne Deckel) ist spülmaschinengeeignet.

200 Stück
Art.-Nr.: 6602-23
€ 12,63 pro Stück

TRINKFLASCHE „COUNTRY“ 
hochwertige Trinkflasche, 750 ml,  
aus Edelstahl mit Deckel aus Bambus, 
doppelwandig und vakuumisoliert. 
Verpackt in Einzelkartonage.

300 Stück
Art.-Nr.: 6603-23
€ 9,34 pro Stück

VESPERDOSE „COUNTRY“
Edelstahl, Volumen 1,1 l, mit Deckel und 
Besteckset aus Bambus, mit schwarzem 
elastischen Band zum Verschließen der Dose.
Dose ist spülmaschinengeeignet, Deckel und 
Besteckset nicht. 
Verpackt in Einzelkartonage.

200 Stück
Art.-Nr.: 6604-23
€ 8,50 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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DECKEN-KISSEN-SET „2IN1“
Fleece-Kissen als Verwandlungskünstler. 
Mit Öffnen des Reißverschlusses wird  
aus dem Kissen eine Kuscheldecke und umgekehrt.  
Maße Kissen: 31 x 30 cm, Maße Decke: 175 x 120 cm,  
Material: Fleece 240 g/m², 100 % Polyester,  
verfügbare Farben: grau, rot, navyblau.

100 Stück
Art.-Nr.: 6703-23
€ 10,90 pro Stück

DECKE „CORAL“
Fleece-Decke verziert mit hochwertiger Geschenkschleife in Deckenfarbe, 
200 g/m², 100 % Polyester, Maße 180 x 130 cm,  
verfügbare Farben: grau, navyblau, sand.

50 Stück
Art.-Nr.: 6704-23
€ 11,14 pro Stück

FALTBOX „UNIVERSAL“
praktische Faltbox, 27 x 32 cm, mit 2 Aufbewahrungsfächern  
und je Fach eine Aufbewahrungsnetztasche, mit elastischem 
Gummiband zum Zusammenfalten und mit festem Griff,
verfügbare Farben: schwarz, grau, rot, navyblau.

100 Stück
Art.-Nr.: 6702-23
€ 9,33 pro Stück

TASCHENLAMPE  „MECHANIC“
Aluminium, ca. 17 cm Länge, mit 2 Funktionen, als Taschenlampe mit 1 LED,  
40 Lumen, als Arbeitsleuchte mit COB LED 220 Lumen.  
Magnet am Ende zur Fixierung der Lampe an magnetischen Flächen und  
mit Clip zur Befestigung an der Bekleidung, beide Befestigungsarten ermöglichen  
ein freihändiges Arbeiten, im Einzelkarton.

300 Stück
Art.-Nr.: 6701-23
€ 6,15 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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ADVENTSKALENDER „TÄFELCHEN“
ca. 210 x 210 x 14 mm, 100 g, Tisch- und Wand-Adventskalender, 
Vollkartonhülle mit kompostierbarem Inlay, gefüllt mit 
24 Sarotti-Schokoladentäfelchen in vier verschiedenen Sorten, 
bunt gemischt. Weitere Füllvarianten auf Anfrage. 
Passend für den Versand als Großbrief.  
Bei sachgerechter Lagerung min. bis 31.01.2024 haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6804-23
€ 4,91 pro Stück

LINDT „PRÄSENT“
ca. 100 x 100 x 25 mm, 9 Mini Pralinés, Werbeschuber aus weißem Karton. 
Wahlweise auch mit Hasenohren oder Tannenbaum zum Aufstellen.
Bei sachgerechter Lagerung 4 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.

Ab 90 Stück
Art.-Nr.: 6803-23
€ 4,80 pro Stück

KLAPPDOSE
ca. 60 x 50 x 18 mm, ca. 19 g, Weißblech-Scharnierdeckeldose,  
weiß, matt-silber oder blank, 98 % recycelbar.  
Pfefferminzpastillen der Marke Pfeffi oder Traubenzuckerquadrate 
Himbeere. Weitere Füllvarianten auf Anfrage.  
Bei sachgerechter Lagerung 18 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.

Ab 312 Stück
Art.-Nr.: 6801-23
€ 1,22 pro Stück

PAPIERDOSE „ECO MINI” & „ECO MIDI”
Eco Mini Höhe ca. 50 mm, Ø ca. 50 mm, Füllmenge 50 g, 
Eco Midi Höhe ca. 100 mm, Ø ca. 50 mm, Füllmenge 120 g. 
Biologisch abbaubar, aus schnell nachwachsenden Rohstoffen. 
Gefüllt mit ungewickelten Honigbienen-Bonbons, Fruchtmix,  
Kräutermischung oder Glühweinherzen (ohne Alkohol).  
Weitere Füllvarianten auf Anfrage.  
Bei sachgerechter Lagerung 24 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.

Ab 506 Stück
Art.-Nr.: 6802-23
€ 1,98 pro Stück – Eco Mini
€ 2,57 pro Stück – Eco Midi

* Ausschließlich Druckvorkosten

Alle Produkte sind: 
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FRUCHTGUMMI „MINI-TÜTE“
ca. 84 x 70 mm, ca. 10 g, Werbetütchen aus weißer  
oder transparenter Folie, wahlweise kompostierbar, Premium Qualität, 
Fruchtgummi mit 10 % Fruchtsaftanteil, bunt gemischt,  
in verschiedenen Standardformen.  
Bei sachgerechter Lagerung 12 Monate,  
kompostierbare Folie 6 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.

Ab 1.800 Stück
Art.-Nr.: 6901-23
€ 0,24 pro Stück
€ 0,25 pro Stück kompostierbare Folie

ENERGIE-RIEGEL „OAT BAR”
ca. 90 x 48 x 25 mm, ca. 95 g, im weißen Kartonschuber,
handgemachter, veganer Haferflocken-Energie-Riegel,  
Pure oder Chocolate Chips. Weitere Sorten auf Anfrage.  
Bei sachgerechter Lagerung 5 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 6902-23
€ 2,95 pro Stück

WERBEKARTE RITTER SPORT „MINI“
ca. 80 x 95 x 10 mm, ca. 16,5 g, aufklappbare Werbekarte aus weißem Karton 
mit Abreißperforation. Nugat, Edel-Vollmilch, Marzipan oder Nuss-Splitter. 
Weitere Füllvarianten auf Anfrage. 
Bei sachgerechter Lagerung 6 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.

Ab 600 Stück
Art.-Nr.: 6903-23
€ 0,89 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten

Alle Produkte sind: 

STREICHHOLZSCHACHTEL
ca. 64,5 x 65 x 34,5 mm, Kartonbox, 13 Sadex Traubenzuckerbonbons, 33 g 
oder 10 Mentos Mint-Kaudragees, 28 g. Weitere Füllvarianten auf Anfrage.
Bei sachgerechter Lagerung Sadex 6 Monate,  
Mentos Kaudragees 12 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.

Ab 280 Stück
Art.-Nr.: 6904-23
€ 1,69 pro Stück
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HANDTUCH „VEGAN LIFE“
ca. 50 x 100 cm, 580 g/m², 100 % Bio-Baumwolle, 
außergewöhnliche Weichheit, 100 % VEGAN. 
Schickes, urbanes Design. 
In 16 modischen Farben lieferbar.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7001-23
€ 6,55 pro Stück

STRANDTUCH „BEACH CLUB“
ca. 100 x 180 cm, 400 g/m², 
100 % Baumwolle, Veloursqualität. 
In 5 topmodernen Farben lieferbar.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7002-23
€ 19,90 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

HANDTUCH „HIGH LINE“
ca. 50 x 100 cm, 620 g/m², 100 % Baumwolle. 
Klares und puristisches Design, 
äußerst saugfähig, sanft zur Haut, VEGAN. 
In 12 Farben lieferbar.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7004-23
€ 6,80 pro Stück

HANDTUCH „CALYPSO FEELING“
ca. 50 x 100 cm, 550 g/m², 100 % Baumwolle, 
Walkfrottier, dezentes Design mit schmalen Kordelbiesen. 
In 21 leuchtenden, trendigen Farben lieferbar.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7003-23
€ 6,25 pro Stück
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Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

 

 

 

 

KUGELSCHREIBER „RIDGE RECYCLED“
Gehäuse aus recyceltem ABS Kunststoff, post-consumer  
recycled plastic. Elegante Linienführung am Schaft,  
Dreikant am Griffbereich für perfekte Handhabung. 
Dokumentenechte, swiss made Großraummine  
Ultra Recycled PP, Edelstahlspitze, 1,0 mm TC-ball  
mit ca. 6.000 m Schreiblänge.   

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 7101-23
€ 1,10 pro Stück

KUGELSCHREIBER „CREST RECYCLED ID“
Druckkugelschreiber mit Gehäuse aus post-consumer  
recyceltem ABS-Kunststoff. Wird zum Großteil aus ausgedienten 
Spielautomaten gewonnen.  
Ab 10.000 Stück in Sonderfarbe nach Pantone lieferbar. 
Dokumentenechte, swiss made x-20 Jogger Softmine  
mit ca. 1.400 m Schreiblänge.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 7103-23
€ 0,86 pro Stück

KUGELSCHREIBER „INSIDER TRANSPARENT S“
ein Streuartikel wie er sein soll: Preisgünstig und ansprechend. 
Druckkugelschreiber mit Prisma-Optik,  
Clip immer weiß im Vollton. Dokumentenechte, swiss made  
x-20 Jogger Mine mit ca. 2.000 m Schreiblänge.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 7104-23
€ 0,50 pro Stück 

KUGELSCHREIBER „SCREEN“
Druckkugelschreiber MADE IN GERMANY mit großem,  
rundum bedruckbarem Schaft und gummierter Griffmanschette. 
Dokumentenechte, swiss made x-20 Jogger Mine  
mit ca. 2.000 m Schreiblänge.  

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 7102-23
€ 0,79  pro Stück
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MARZIPAN-SCHOKOLADEN-TORTE
ca. Ø 11 cm, Gewicht ca. 125 g, Schokoladenart:  
Zartbitter-Schokolade. Mindesthaltbarkeit ca. 4 Monate. 
Verpackt im Geschenkkarton: Maße ca. 27 x 140 x 140 mm.
Inkl. individuellem Motiv aus Marzipan*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7203-23
€ 6,37 pro Stück

MARZIPAN-MINI-TORTE
Gewicht ca. 75 g, Schokoladenart: Zartbitter-Schokolade.  
Mindesthaltbarkeit ca. 6 Monate. 
Verpackt in edler Metalldose: Maße 96 x 96 x 24 mm.
Inkl. 4-farbig (CMYK) bedrucktem Aufkleber*.

Ab 60 Stück
Art.-Nr.: 7204-23
€ 3,76 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

* Ausschließlich Druckvorkosten

ADVENTSKALENDER NOUGAT
Gewicht ca. 180 g, Schokoladenart: Vollmilch-Schokolade. 
Inhalt: 24 Mini-Nougat-Klassiker®  3-fach sortiert:  
Sahne, Nuss, Krokant. 
Mindesthaltbarkeit ca. 6 Monate, ab Oktober lieferbar. 
Verpackt im Geschenkkarton: Maße 191 x 197 x 21 mm.

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 7202-23
€ 8,13 pro Stück

NOUGATERIE
Gewicht ca. 298 g, Schokoladenart: Zartbitter- und Vollmilch-Schokolade. 
Inhalt: 23 Pralinen, 8-fach sortiert. Mindesthaltbarkeit ca. 6 Monate. 
Verpackt im Geschenkkarton: Maße 259 x 211 x 21 mm.

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 7201-23
€ 12,91 pro Stück
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Adventskalender
Abledertuch
Arbeitsleuchten
Arbeitskleidung
Aufbewahrungsdosen
Auto-Organizer
Badetücher
Bambus-Artikel
Baumwolltaschen
Becher und Tassen
Beutel und Taschen

Bit-Sets
Bleistifte
Bluetooth-Artikel
Bonbons
Brausepulver
BRUNNEN
Brillentücher
Buchkalender
Cutter
Daten- und Ladekabel
Decken und Kissen
DEXTRO ENERGY
Displayreiniger, Schwämme, Tücher

DOPPLER
Dosen
Duschgel
Einkaufswagen-Chips, -Coins

Elektronik-Feuerzeuge
Energydrinks
Energyriegel
EUROSTYLE
FABER CASTELL
Fahrradzubehör
Feste Duschgels und Seifen
Feuerzeuge
Filzartikel
Foodcontainer
Flaschenhalter, -träger

Flaschenöffner
Flowerballs
Fruchtgummi
Füllhalter, -sets
Funkthermometer
GEIGER-NOTES
Geldbörsen, -taschen
Geschenksets
Getränke
Gewürze
Gläser
Gummibärchen
Haftnotizen, -sets
HALFAR
Hände-Desinfektions-Gels, Sprays
Handpflege
Handtücher
Handy-Zubehör
HARIBO
HEPLA
Holz-Gliedermaßstäbe
Holz- und Bambusprodukte

HUGO FROSCH
Insektenhotel
Isolierbecher, -flaschen, -kannen

Jacken
JAMES & NICHOLSON
JOYTEX
Kaffeebecher, -tassen
Kalender
KALFANY SÜßE WERBUNG
Kartenetuis
Keramikbecher, -tassen
Kerzen
Key Tools
Kfz-Zubehör
KNIRPS
Koffer
Kopfhörer
Kosmetik

Kochen Kochboxen, Küche

Kühltaschen, -körbe
Kugelschreiber, -sets

Ladegeräte, -adapter, -kabel

Lampen, Leuchten
LAMY
Lanyards
Lautsprecher
Lavendel
Lebensmittel

LED-Artikel
Lederwaren
Lichtbogen-Anzünder
LINDT
Lineale
LKW-Modelle
Lunchboxen
Mappen
Marzipan
Maßstäbe
Messer
Mikrofaser-Artikel
MOLESKINE
Mousepads
Müsliriegel
Mützen
M&M'S
Multifunktionstücher
Multitools
MYRTLE BEACH
Namensschilder
NIEDEREGGER
Notebookrucksäcke
Notizbücher, -hefte, -sets

Notizpapier, -spender
Ökologische Produkte

25, 60, 68, 72
47

40, 45, 49, 67
18, 19, 43

62
53, 67

46
16, 53, 63, 65

21, 39, 65
2, 4, 34, 35, 52

7, 9, 21, 30, 39, 53, 57, 65
39, 49

64
40

11, 68, 69
10
37

46, 47
37, 61

49
5, 36, 58, 59

52, 67
10

46, 47
54

62, 65, 66, 68, 72
15

33, 41, 44, 59
36, 38

14
69

7
64

7
50

36, 38
6, 9, 53

12, 33, 40, 63, 66
6,7

44
59

10, 11, 65, 69
20
32

3
7

1, 6
14
51

35, 52
10, 11, 65, 69

3, 61
9, 56, 57

15, 50
15, 50
46, 70

14, 28, 58, 59
65
33
33

16, 17, 33, 45, 59, 63, 65, 66
13
45

4, 12, 52, 66
18

18, 19
21

2, 4, 34, 35,  52
3, 22, 23, 37, 60, 61

10, 11
7

34, 35
45
41

5, 47, 53, 67
55

7
48

15, 50

1, 6, 15, 29, 40, 51, 62, 63, 66
9, 53 

8, 20, 26, 27, 38, 64, 71

5, 16, 36, 40, 45, 52, 58, 59
36, 40, 45, 49, 67

26, 27
6, 28

40
11, 15

1, 10, 11, 14, 51, 60, 65, 68, 69, 72
36, 40, 45, 49, 67

7
36

60, 68, 69
33, 44
25, 60

12, 33, 40, 63, 66
7

72
33

29, 41, 49
46, 47

53
47, 48

69
19, 42

11
28

41, 49
18, 19

44
72
56

3, 26, 27, 37, 53, 61
3, 33, 61

13, 21, 45, 53, 59, 65, 71

I N H A L T S V E R Z E I C H N I S



74

PELIKAN
Pfefferminz
Pflasterboxen, -mäppchen
Picknickdecken
Plakatkalender
Pocketcleaner
POLYCLEAN
Porzellanbecher, -tassen
Powerbanks
Präsentsets
Pullover
QI-Ladegeräte
Recyclingprodukte

Reisetaschen
Reisezubehör
RETUMBLER
Reinigungstücher
RFID-Blockingcards, -börsen
RICHARTZ
RITTER PEN
RITTER SPORT
Rollerball-Schreiber
Rucksäcke
Saatguttüten, -töpfe, -karten
Schaltücher
Schirme
Schlamperetuis
Schlauchschals
Schlüsselanhänger, -organizer,

Schokoladen, Schokoriegel

Schraubendreher
Schreibmappe
Schreibgeräte, -sets

Schürze
Schweizer Messer
Seifen
Shopperbags
Sicherheitsmesser
SIGG
Smartphonehalter, -stative
Smartphonreiniger
SND
Softshell-Jacken
Sonnenbrillen
Sonnenschutzlotion
Spielsachen
Sportartikel
Sporttaschen
Stirnlampen
Stockschirme
Strandtücher
Strickmützen
Süßigkeiten

T-Shirts
Taschen und Beutel

Taschenlampen
Taschenkalender
Taschenmesser
Taschenschirme
Tassen
Thermobecher, -trinkflaschen

Thermometer
Textilien
TFA
Tintenroller
Tischkalender
Tischuhr
Traubenzucker
Trinkflaschen
Trinkhalme
TROLLI
Trolley
Uhren
UMA
Untersetzer
USB Sticks
USB-C Data-Blocker
Vakuumbecher, -flaschen
Vegane Produkte
Vesperdosen
VICTORINOX
Vitamin-Shots
VOSSEN
Waagen
Wärmflaschen
Wandkalender
Werkzeug
Wetterstationen
Wireless Charger
Workwear
Würfel
Zauberwürfel
Zettelboxen, -klötze
Zollstöcke
Zuziehbeutel
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NOTIZEN



Lagerartikel, Sonderanfertigungen,
Ihre Wünsche
Die im Katalog abgebildeten Artikel stellen nur einen  
Ausschnitt unseres gesamten Sortiments dar. Modell- und 
Farbänderungen behalten wir uns vor. Suchen Sie einen 
Artikel, der nicht im Katalog enthalten ist, finden Sie auf 
unserer Website www.wilde-13.eu eine wesentlich größere 
Artikelvielfalt.
Und soll es eine Sonderanfertigung mit entsprechendem 
zeitlichen Vorlauf sein, nennen Sie uns bitte Ihren dafür  
geplanten Etat, Ihre Zielgruppe sowie ergänzende Vorgaben 
und wir unterbreiten Ihnen zeitnah unsere Produktempfeh-
lungen.

Liefer- und Zahlungsbedingungen (Auszug),
Ihre Konditionen
Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche 
Abnehmer aus Industrie, Handel, Handwerk, freien Berufen, 
öffentlichen Institutionen usw.

Da sich die Notierungen, insbesondere für Importe, stets 
verändern, sind unsere Mengen- und Preisangaben im 
Katalog nicht verbindlich. Sie dienen lediglich Ihrer  
Orientierung, verstehen sich zuzüglich Mehrwertsteuer 
und gelten ab Werk ausschließlich Verpackung. Fordern 
Sie deshalb bitte unser aktuelles Angebot an! 
Der Mindestbestellwert beträgt 250,00 Euro netto.  
Muster sind davon ausgenommen und werden zu tages-
aktuellen Konditionen berechnet.

Bei bedruckter oder individuell gestalteter Ware sind  
Mehr- bzw. Minderlieferungen bis zu 10 % aus technischen 
Gründen möglich. Berechnet wird die tatsächlich gelieferte 
Menge. Unsere kompletten Liefer- und Zahlungsbedingun-
gen senden wir Ihnen gerne auf Anfrage zu!

K L E I N G E D R U C K T E S

Service, 
Ihr Vorteil
Als Spezialisten machen wir aus einem neutralen Produkt 
Ihren unverwechselbaren Werbeträger. Mit konzeptionel-
ler Beratung, der Ausarbeitung konkreter Vorschläge und 
verbindlichen Angeboten tragen wir zu Ihrem Erfolg bei 
und orientieren uns an Ihrem aktuellen Bedarf und Ihren 
gestalterischen Vorgaben. 
Die Auswahl erfolgversprechender Artikel, deren werb-
liche Gestaltung von der Druckvorstufe bis zur Werbean-
bringung sowie deren sorgfältige Verpackung und termin-
getreue Auslieferung oder Lagerhaltung, alles aus einer 
Hand, gehören zu unserem Leistungsspektrum.

Gestaltung, 
Ihr Image
Erst durch seine optimale Veredlung wird ein neutraler  
Artikel zu einem wirkungsvollen Werbeartikel.

Im Digitaldruck lassen sich auch kleine Mengen mit  
4-farbigen (Euroskala) Motiven dekorieren. Dieser kann 
durch das Doming-Verfahren, bei dem ein Artikel mit 
einem digital bedruckten Sticker veredelt wird, optimiert 
werden.

Mit einer Gravur, ob per Laser, Schnitt oder Sandstrahl, 
lassen sich Glas, Holz, Metall oder Porzellan abrieb-
fest beschriften. Metallflächen erlauben alternativ eine  
elektrolytische Ätzung. 

Die klassische Prägung, ob farblos oder ein- bzw. mehr-
farbig, eignet sich vorzugsweise für Leder, Kunstleder, 
Metall, Papier und PVC-Artikel. Im Offsetdruck lassen sich  
sämtliche Papier- oder Kartonoberflächen gestalten.

Im Sieb- und Tampondruck lassen sich die unterschied-
lichsten Materialien ein- oder mehrfarbig dekorieren.  
Geeignete, tragfähige Flächen sind dafür eine notwendige 
Voraussetzung.

Textilien lassen sich sowohl im Siebdruck als auch im 
Transferdruck oder mittels Bestickung Ihrem Corporate 
Design angleichen.

Wir haben die Erfahrung, um Ihre Wünsche zu realisieren.
Übermitteln Sie uns mit Ihrer Anfrage optimale Daten Ihrer
Veredlungsmotive inklusive konkreter Größen-, Farb- und 
Standangaben, erhalten Sie auf Wunsch einen digitalen 
Entwurf sowie unser verbindliches Angebot und schließen
damit Fehler und Missverständnisse aus.
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